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Antique sale 659 to be held on 11th February of 2015

INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

European and Oriental Ceramic and Glassware 1
10AM

Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 201
Not before 11am

Oil Painting, Watercolours and Prints 501
Not before 12.45pm

Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 551
Not before 1pm

Clocks and Scientific Instruments 851
Not before 2.45pm

Rugs and Carpets 881
Not before 3pm

Antique and Fine Quality Furniture 906
Not before 3pm

PUBLIC VIEWING

Saturday 7th February 9am - 12 noon

Monday 9th February 9am - 5.30pm

Tuesday 10th February 9am - 7pm

Wednesday 11th February 9am - 10am

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines
are booked by no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms
of identity with proof of address and a home telephone number will be
required.

COMMISSION Buyers Premium of 15% plus vat (18% inclusive) is payable on the hammer
price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit and credit card. (there is a 3.5% surcharge on
invoices for credit cards). Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of SMALL items is allowed during the auction for a £1 per lot 'fine' that
is donated to charity

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or
mobile 07831 799319
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

1 An important Tiffany Studios, c.1905, table lamp, the telescopic bronze base with lions claw feet, the base
stamped Tiffany Studios - New York- 481, with Edison patent light fittings stamped 250v.50 C.P. with Bryant
bakelite fittings.  The domed snowball style shade stamped to the interior Tiffany Studio - New York 1571-5 26"
- 32" in height ( photo centre pages ) £30000-60000

There are approximately 12 coloured glass panels to the shade which are cracked. The metalwork to the
shade is in good condition. The base is in excellent condition with a wonderful patina and the telescopic
movement works. All of the Bakelite fitments are in excellent order with no chips or cracks. The lamp is in
working order.

2 A Clarice Cliff Bizarre conical shaker with polychrome floral decoration 5 1/2" ( photo centre pages ) £100-200

3 A Royal Worcester blush porcelain oviform vase with mask handles, decorated with floral sprays with double
cornucopia base 10 1/2" ( photo centre pages ) £100-150

This vase is in very good condition. Additional images available.

4 A Doulton Lambeth baluster vase with alternate panels of flowers and monograms 11", a Royal Doulton
Wright's Coal Tar soap dish 6 1/4" £30-60

The vase is stuck and riveted. The soap dish has some faults to the glaze but there are no chips, cracks or
restoration.

5 A 19th Century turquoise glass gilt decorated, rounded rectangular trinket box with gilt metal mounts 5 1/2" (
photo centre pages ) £80-120

This lot is mid 20th Century.  It is in excellent condition having no chips or cracks.It measures 13.5cm w x 9cm
d x 9cm high

6 A Royal Doulton oviform vase, the green blue ground with panels of flowers 6", a ditto with a neck of vacant
cartouches 7" £25-35

The smaller vase has a chip to the rim of the base which is approx 8mm. The taller vase is in excellent
condition having no cracks, chips or crazing.

7 3 Hummel figures - Little Sweeper 4", Trumpet Boy 4 1/2" and Busy Student 4 1/4" £25-45

8 4 Hummel figures - Street Singer 5", The Lost Sheep 4 1/4", Goose Girl 4" and Apple Tree Boy 4" £30-60

9 3 Hummel figures - Friends 5", Meditation 4" and Apple Tree Girl 4" £25-45

10 A Wemyss ware preserve pot decorated with apples 5" £30-50

There are chips to the lid and the base has chips and a crack

11 4 19th Century rummers 6" £40-60

12 A Lladro figure of a standing penguin 7" £30-60

13 A Royal Doulton figure - Bedtime HN1978 5 1/2" £25-35

Page 2/50



14 A Lladro figure of a Japanese lady with a child on her back 11" £40-80

This lot is in very good condition.

15 A Lladro matt figure of a monk 13 3/4", a Lladro figure of a girl holding lilies 9" £30-60

Some of the lily petals are damaged

16 2 Hummel figures - Farm Boy 5 1/2" and Friends 5 1/2" £20-40

17 3 Hummel figures - Hear Ye, Hear Ye 5", Post Boy 5 1/2" and Shop Boy 6" £25-45

18 2 Royal Doulton figures - Daydreams HN1731 6 3/4" and Miss Demure HN1402 7 1/2" £30-60

19 3 Royal Doulton figures - The Tinsmith HN2146 7", Delphine HN2136 7 1/5" and The Lobster Man HN2317 7
1/2" £30-50

20 2 Royal Doulton figures - Wendy HN2109 5" and Valerie HN2107 5.25" £20-40

20a A faience figure of a seated mythical beast 8" £20-30

The mouth is chipped and  there is a chip to the ear. The extremities are worn. Whatever was in the cows
mouth is broken and a section is missing.

21 2 Royal Doulton figures - Diana HN1986 5 1/2" and Goody Two Shoes HN2037 5 1/2" £20-40

22 2 Royal Doulton figures - Best Wishes HN3971 8 1/2" and Fair Lady HN2793 8" £20-40

23 A Doulton Burslem baluster 2 handled vase with gilt and floral decoration 5", 7 Royal Doulton portrait plates 9"
£30-60

2 of the plates have some lines of crazing, 4 are heavily crazed and 1 is free from crazing. All plates have
some wear to the edges and 2 of the heavily crazed ones have small chips. Additional images available.

24 5 Doulton character jugs - Long John Silver 4", Granny 3", seated Winston Churchill 3 3/4", Punch & Judy Man
2 1/2" and Gone Away 2 1/2" £25-45

25 3 Royal Doulton character jugs - Town Crier D6537 4", Beefeater 2" and John Peel 2", 4 Royal Doulton figures
- Tony Weller 4", Buzz Fuzz 4", Micawber 4" and Pickwick 4" £25-45

26 A Limoges gilt metal mounted oval patch box 2 1/2", 5 porcelain figures £20-40

27 A Lladro figure of a lady with a hare 4826 and a Nao figure of a girl and puppy 6 1/2" £25-35

28 A Lladro figure of a young boy pulling a donkey with a dog at his feet H17/M 11 1/2" £40-60

This lot is in very good condition.

29 A Lladro group of a clown and a ballerina 10 1/2" £40-80

This lot is in very good condition.

30 A 19th Century Samson hexagonal baluster vase and cover decorated with peony, having a shi shi finial 6 1/2"
£20-40

31 A Lladro figure of a Dutch goose girl 10 1/2" £40-80

This lot is in very good condition.

32 A Lladro figure of a reclining hound 7" £25-45

33 3 Lladro geese £25-35

34 A Lladro figure of a goose girl with a puppy at her feet 11" £30-60
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34a A Nao figure of a reclining ballerina 9", a ditto of a kneeling angel 5" £15-25

35 A Lladro figure of a young lady holding a basket of puppies 10" £30-60

This lot is in very good condition.

36 2 porcelain figures of parrots 7 1/2" £20-40

Both items in this lot are in good condition.

37 A Victorian vaseline glass pipe 4" £20-30

38 A Royal Worcester candle snuffer in the form of an elderly lady wearing a bonnet 3" £20-30

This snuffer has 2 small chips to the ladies bonnet and one to the base. Additional images available.

39 A Barnstable pottery Arts & Crafts 3 handled vase 9", a ditto baluster vase 9" and a Dutch Studio bowl 5"
£40-60

The bulbous yellow vase is crazed all over and has a fault (bubble to the glaze near the shoulders.  The slim
yellow vase is crazed all over and has marks to the base where it has been rested on feet whilst being fired.
One of the handles is rubbed and one is cracked. The Dutch studio bowl is in excellent order.

40 A 19th Century Coalbrookdale style 2 handled oviform vase decorated with panels of buildings encrusted with
flowers 17" £30-60

One handle has been extensively repaired as has the lid and finial and there is damage to many of the flower
petals

41 A Palais  Royale green glass gilt metal mounted square scent bottle with painted town scape view to lid 6"
£40-80

This lot is in good condition.

42 A Palais Royale green glass gilt metal mounted toilet bottle, the lid painted with a town scape view 4", a
faceted ditto with clear glass lid 4" £50-100

The hinge is broken on the circular bottle and the other bottle only has a clear top, it appears to be missing the
panel. The glass to both bottles is in excellent order. There are no chips or cracks to either.

43 A Victorian turquoise glass moulded acorn box and cover with squirrel handle 6", minor glass scent bottles
£30-50

The lid to the squirrel box and cover has been broken into about 4 pieces and repaired. One of the green
bottles has a chip tot h stopper and the other has a large cracking running throughout the body. All of the other
items in this lot are in good order.

44 5 Swarovski animals, a chick 1 1/2", rabbit 1", duck 1 3/4", chick 1" and swan 1" £40-80

45 5 Swarovski animals, mouse 1", teddybear 1", butterfly 1 1/4", owl 1" and hedgehog 1" £40-80

46 5 Swarovski animals - turtle 1", robin 1", Daschund 2", penguin 1" and pig 1" £40-80

47 5 Swarovski animals - seal 4", bear 2", turtle 2", hedgehog 1 1/2" and swan 1" £50-80

48 3 Swarovski animals - penguin 3 1/4", hedgehog 2" and owl 2" £50-80

49 3 Swarovski animals - pig 2 1/2", seated bear 2" and elephant 1 3/4" £50-80

50 A Swarovski ashtray with 2 doves 3", a ditto apple paperweight and a ditto pineapple paperweight 4" £50-75

All items in this lot are in good condition.

51 3 Swarovski animals - swan 2 1/4", mouse 2" and a puffer fish 2" £40-80
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52 4 Swarovski animals - mouse 1 1/4", butterfly 2", owl 2" and swan 1 1/2" £40-80

53 3 Swarovski animals - Dachshund 3", seated dog 2 1/4" and frog 1 1/2" £50-80

54 A Swarovski floral candle holder 3", 3 display stands £25-45

55 A Swarovski train, tender and carriage on 3 display stands together with boxes £30-50

56 3 Swarovski chicks 1/2" and a nest of 4 birds 2", boxed £40-80

57 A Swarovski car 2 1/2" and ditto plane 2 1/2", boxed £40-80

58 A Swarovski puffer fish 1" and a seal 1", boxed £25-45

59 A Swarovski whale 3" and a ditto walrus 4", boxed £40-80

Both items in this lot are boxed and in good condition.

60 A Swarovski figure of a seal 1 1/2" and a presentation plaque 2 1/2" £25-45

61 A Swarovski figure of a chicken 1" and a ditto of a cockerel £25-45

62 A Swarovski figure of a terrier 2" and a ditto of a seated fox 2 1/2", boxed £30-60

63 A Wedgwood black basalt teapot decorated with classical figures 8", a ditto bowl, candlestick and 2 jugs
£25-45

There are chips to the teapot spout

64 A Clarice Cliff Bizarre tapered teapot with angular handled and banded decoration 6", 3 Susie Cooper bowls, a
Susie Cooper dish and 2 ditto plates £40-80

65 A pair of Victorian painted pink glass baluster lustres with faceted drops 10" £60-90

Both lustres have some nibbles to the rim and one has a small chip to the rim. The gilding is heavily rubbed
(more so on one). There are some chips to the droplets and one is missing its roundel. They are 27.5cm tall
and have a diameter of 15cm. They are Victorian. Additional images added.

66 A Victorian turquoise glass vase with painted decoration of a bird amongst flowers  7" and 3 other items of
glassware £10-20

67 A Victorian cranberry glass jug 10", 2 others and a baluster vase £40-80

68 A Royal Doulton baluster jug decorated with applied floral motifs 7", a ditto Silicon ware jardiniere 7" £30-60

69 A Victorian cranberry glass basket 8", 8 other items of cranberry glass ware and 4 glass tots £40-80

70 2 Coalport figures - Sweet Charity 1512/7500 9", a Royal Worcester figure Gay Gordons 9" £30-60

71 2 Coalport figures - The Jubilee Ball 1210/7500 9 1/5" and ladies of fashion Victorian 9" £30-60

Both items in this lot are in good condition.

72 A Victorian burgundy ground jug with landscape views 7" and minor decorative china £25-45
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73 A pair of Victorian pink glass tulip vases 14" and 6 other items of coloured glassware £40-80

The blue mugs measure 10.5cm height x 6.5cm diameter (excluding the handle). They both have wear to the
gilt banding. One has a chip to the rim whilst the other is crack down the body and around the handle.
The Blue vases are 22.5cm high x 9cm diam max. They both have wear to the gilding but are both in very
good order with no cracks or chips.
The pink jug measures11cm high  x 13.5 wide inc the handle. There is wear to the gilding and thi lot has no
damage.
The pink vase is 14.5cm high x 8cm diam max. There is wear to the gilding but it is in very good condition.
The pink vases measure 31.5cm high x 12 max (base). Again both have wear to the gilding and one of these
vases has a chip to the base whilst the other is in excellent order.

74 A Victorian turquoise glass vase with wavy rim 7", 3 goblets and 2 vases £40-60

75 A pair of blue moulded glass baluster vases with flared necks, decorated with scrolling flowers 14" £100-150

Both of these vases are in very good condition.

76 A Paragon figure Lady Sybil 7" and a Coalport figure Ladies of Fashion June 8" £25-45

77 A collection of modern glass paperweights £30-60

78 A pair of Georgian design mallet decanters and stoppers 9", a ditto jug and lid 9" £30-60

79 17 modern Toby and character jugs £20-40

80 A Waterford flattened rectangular vase with faceted decoration 8" £30-50

81 2 cut glass fruit bowls 9" £15-25

82 A Victorian blue Jasperware cheese dome and stand decorated with classical figures and scrolling acorns 11"
£40-80

83 A cut glass pedestal bowl and minor cut glassware £10-20

84 A Monart style brown glass vase with waisted neck 9" £20-40

85 A Wedgwood blue Jasperware bowl 10", 2 plates, 3 boxes, jardiniere, vase and 2 dishes £40-80

86 A 19th Century German cut glass Bohemian tankard with pewter mounts and circular townscape panel 7 1/2"
£20-30

87 A pair of mammoth engraved tapered wines with vinous decoration and faceted stems 11" £30-50

88 3 cut glass square decanters and stoppers 8" £25-45

Decanter 1 has nibbles to the glassware to the shoulders and the bottom of the stopper is chipped.
Decanter 2 This decanter has chips and nibbles to the shoulders and nibbles to the base and nibbles to the
base of the stopper.
The third decanter has damage to one shoulder and nibbles to the base, the rim and the base of the stopper.

89 A Dresden cabinet plate the turquoise ground with panels of flowers and figures 9", a Meissen ditto yellow
ground with spring flowers and figures 10" £25-45

90 3 Wedgwood character jugs - Unicorn Squire 7", Unicorn Coachman 6" and Unicorn Vicar 7" £25-45
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91 7 Waterford brandys, 2 hocks, a wine and a sherry £100-150

All of the Brandys are in excellent condition. The liqueur is in excellent condition. The hocks both have
damage, one has a chip to the rim and the other has nibbles on the outer edge to one side of the rim.

92 A Whitefriars ribbed glass vase 12" £30-50

93 A hobnail cut comport and cover 19 1/2" £20-40

94 A set of 3 rounded rectangular cut glass dishes 11" £20-30

95 A late 19th Century Continental candlestick in the form of a gentleman holding a sconce on a raised rococo
base 15" £25-35

96 2 Beswick character jugs and 6 other Toby jugs £10-20

97 An early 20th Century Limoges cabinet tray decorated with floral sprays 17" £10-20

98 A cut glass punch bowl, 8 ditto cups and a ladle £30-60

99 A Royal Doulton Series ware plate, a Beleek pot and cover and minor decorative china £20-30

100 A modern Meissen oval mirror surmounted by cherubs and decorated with leaves and berries 12" ( photo
centre pages ) £40-80

There is a firing crack to the left cherubs arm and there is some scratching to the silvering on the mirror. It is
otherwise in good condition.

101 A pair of Victorian ironstone plates 7" and 5 other plates £25-45

102 A Wedgwood Keith Murray matt straw mug 7", 2 Carltonware ditto and 2 Carltonware toast racks £40-80

103 An Edwardian Czechoslovakian round rectangular sardines box with plated mounts and minor china £25-45

104 A pair of 19th Century blue glass baluster gilt metal mounted table lamps converted to electricity 14" £50-80

105 A Rozenburg oviform vase decorated with exotic birds amongst flowers 19" £50-100

This vase has some very minor scratches to the body but is otherwise in very good condition. Additional
images available.

106 A cut glass fruit bowl 12" and 2 others £20-40

107 A 19th Century ironstone plate 8" and 5 other plates £20-40

108 A Worcester style blue ground cabinet plate decorated with panels of exotic birds 9", a tureen and 2 meat
plates £15-25

109 5 Royal Doulton Series ware coffee cups and 6 saucers £20-40

2 of the saucers have crazing to the glaze but no chips or cracks. The base of one cup is crazed. Another cup
has firing faults to the base and another has a chip to the rim.

110 A Lladro figure group of a bride groom 588 5", a Nao figure group of a bride and groom 10" £25-45

Both items in this lot are in very good condition.

111 A Lladro figure of a Japanese lady on a raised scroll base 2341 22 1/2" ( photo centre pages ) £50-100

This lot is in good condition. There are no chips or repairs.
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112 A Lladro figure of a Japanese lady on a raised scroll base 2340 22 1/2" £40-80

The lantern handle is broken

113 A Moorcroft Collectors Club Astrantia design oviform vase by Shirley Hayes 8", boxed £70-100

This lot is in very good condition. It is of first quality. Additional images available.

114 A Moorcroft Collectors Club oviform vase decorated with stylised trees in a coastal landscape by Sian Leepers
10", boxed £60-90

This vase is in good condition  though there is a very light firing crack to the base. It is of first quality. Additional
images available.

115 A Moorcroft Collectors Club tile "Farewell Beach"  by Vicky Lovett 13" x 5 1/2", framed  and boxed £60-90

116 A Lalique Coquille  dish with etched capital marks 7" £200-300

117 A modern Lalique figure of a quail, etched marks 7 1/2" £230-260

118 A Lalique model of a quail, etched marks 5" ( photo centre pages ) £230-260

119 A boxed set of 3 modern scent bottles, Flacons Collection Les Mascottes £50-100

120 A boxed set of 3 Lalique scent bottles Les Introuvables £50-100

121 A Clarice Cliff marmalade pot and cover 4" £30-50

122 A Lorna Bailey Art Deco style shaker, a novelty teapot and a model of a cat £20-40

123 An A Palin Art Deco style teapot, 2 similar cups and a jug £20-40

124 A Lorna Bailey Art Deco style tapered vase, 1 other and a wall plaque £25-45

All of the items in this lot are in excellent condition. There are no cracks or chips and there is no crazing.

125 A Lorna Bailey Art Deco style 5 bar toast rack, a pair of condiments egg cup and plate £25-35

126 An early 20th Century Studio Ceramics green ground oviform vase decorated with stylised flowers 18" and a
similar brown glazed jardiniere stand 23" £25-45

127 3 Matt Jonasson glass animal sculptures £40-80

128 4 Matt Jonasson glass animal sculptures £40-80

129 3 Matt Jonasson glass animal sculptures £30-50

130 A Royal Worcester figure of Queen Elizabeth II celebrating her 80th birthday 11" £30-60

131 A contemporary Poole baluster vase with orange and red free form decoration 9 1/2", a ditto 8" and an oviform
vase 5" £50-80

132 A Spode Willow pattern part tea set comprising 12 cups, 12 saucers, 2 cake plates, cream jug, sugar bowl and
12 side plates £25-45

133 A Copeland Spode Italian Garden part tea set comprising teapot, cream jug, milk jug, sugar bowl, dish, teacup,
saucer and teapot stand £30-50

There is some staining to the interior of the teapot  and the lid is cracked and is missing a large chip. Other
than this, all the other items in the lot are in very good order.
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134 A Royal Albert Old Country Roses tea and dinner service comprising 2 tureens and covers, 10 dinner plates,
15 side plates, 13 small plates, 9 soup bowls, 6 serving dishes, a gravy boat, teapot, coffee pot, cream jug,
milk jug, 11 tea cups, 21 saucers, 3 small dishes, sugar bowl, 2 handled dish, squat bowl, hors d'oeuvres dish,
teacup and stand, 2 condiments, a bell, cake slice, table mats, stand, £200-300

135 A Capodimonte figure of a jeweller 7" and 4 other figure groups £30-60

The figure of the jeweller is missing the top of the magnifying glass. There is a leaf missing from the goose girl.
The boy on the stump is missing the end of the stump. The reclining boy has a chipped hat. The girl with dog is
in excellent order.

137 A Wedgwood Clarence pattern dinner service comprising 10 dinner plates, tureen and cover, a bowl and 3
serving plates £20-30

138 A cut glass spirit decanter and stopper, 2 other decanters and a vase £20-40

139 A 1970's Denby tan glazed tea and coffee set comprising 14 tea cups, 3 mugs, a teapot, coffee pot, milk jug,
similar teapot, 18 saucers, 14 side plates, 3 large plates and 3 egg cups £25-45

140 A Meissen Onion pattern 2 section cake stand with pierced decoration £50-80

This lot has a few small nibble to the base but other than that is in very good overall order. The stand is 36cm
in height

141 A Royal Copenhagen Onion pattern matched quantity of tableware comprising a coffee pot, 10 coffee cups, 6
tea cups, 1 other cup, 11 saucers, 3 jugs, 4 vases, a fruit bowl, oval dish, hors d'oeuvres dish, trefoil dish, 8
small plates, 6 medium plates, 11 small saucers, 6 medium saucers, a pair of condiments, a bowl, a bottle
opener, 8 small dishes, 7 plates, a bowl and dish £100-150

2 of the medium plates are chipped and 1 of the small plates is also chipped. One of the coffee cups is cracked
and the odd cup is also cracked. 3 of the small saucers are chipped. 2 of the medium pierced plates have
some damage and one of the small pierced plates is cracked. All other items are in good condition and of first
quality.

142 5 Royal Doulton character jugs - Athos D6429 7", Porthos D6440 7", Isaac Walton D6404 7", Henry VIII D6642
7" and Old Charlie D5420 7" £50-80

143 A Poole Alignment Design limited edition wall plaque with orange, red and yellow free form decoration 14",
boxed £50-80

This lot i s in good order. There is some crazing to the centre of teh dish. The wall hanging mount is still
attached. There is a number 276 etched onto the reverse just below the backstamp.

144 A quantity of Victorian Ironstone and other decorative plates £30-60

Every single plate has contact marks and all of the plates with gilded decoration have some rubbing. All of the
plates still have their mounting hooks on the back which we have not taken off. Only two of the plates have
damage. They are both broken and repaired with the cracks still being visible on both the front and backs of
the plates

145 A Franklin Mint figure of an eagle on a tree stump 14" £40-80

146 A Franklin Mint figure of a barn owl 12" £30-40

147 An Aynsley figure of an owl £15-25
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148 An extensive 20th Century Meissen rose decorated coffee and dinner service comprising 6 coffee cups, 6
saucers, a coffee pot, milk jug, tea caddy, 5 tea cups, 4 two handled bowls, a lidded sugar bowl, a square
kettle stand, 24 dinner plates, 8 side plates, 10 soup bowls, 11 side plates, a salad bowl, 2 serving dishes, a
rectangular dish, a candlestick, 2 leaf shaped dishes, a sauce boat, 3 lidded tureens, 3 oval meat plates, 2
large dishes, a cake stand, 8 bowls and 5 small dishes ( photo centre pages ) £200-400

2 tureen lids are chipped, 1 dish is chipped and 1 two handled bowl is chipped. Most items are seconds. Image
of mark added.

149 A cut glass cylindrical decanter, a square ditto, 6 wines and 6 sherries £30-60

150 5 Meissen side plates decorated with floral sprays in gilt borders 8 1/2" £30-60

All of the marks to the bases are scratched through, so each of these plates are seconds. There is rubbing to
the gilding on all of the plates but there are no chips or cracks to any of them

151 A famille rose oviform vase decorated with figures in an extensive country landscape with stylised dragon
handles 17 3/4" £80-120

152 3 18th Century Chinese blue and white plates, the borders with flowers enclosing stylised geometric
medallions 11" £50-80

153 A pair of 19th Century famille rose shallow square dishes, decorated with figures before pavilions in a floral
border 9" £50-100

1 dish is cracked and stuck

154 A pair of Chinese octagonal flattened vases with cylindrical necks, the green ground with flower heads 15"
£100-150

155 A pair of Chinese blue and white cylindrical vases with battle scenes beneath floral lappets 13 1/2" £100-200

One vase has a 2" section of the lip missing

156 A 19th Century Chinese blue and white tapered cylindrical vase with a herd of wild horses beneath trees with
script 8 1/2" £100-200

This vase is in very good order. There are no chips or cracks and no restoration.

157 A 19th Century Imari deep bowl with a panel of a heron, surrounded by panels of garden landscapes 12", 2
others £15-25

All items in this lot are damaged, cracked and riveted

158 A late 19th Century Chinese blue and white charger, the formal floral border enclosing a battle scene 16"
£60-90

There is a 3" diameter chip to the rim

159 A blue and white prunus jar and cover 6" and 7 other items £30-60

160 An early 19th Century Chinese blue and white deep bowl decorated with formal scrolling flowers, the interior
with a band of gilt scrolling decoration and insects, 6 character mark to base 8" £30-60

The bowl is both stuck, chipped and cracked

161 An early 19th Century Chinese Sang de Boeuf  oviform vase with waisted neck 12 1/2" £100-150

There is a 4" section of restoration to the rim.

162 A 19th Century Chinese blue and white charger with panels of figures in pavilion gardens and animals in
landscape.  Character mark to base 16 1/4" ( photo centre pages ) £200-400

This charger has some small nibbles/wear to the rim and some minor fritting. It is otherwise in good condition.
Additional images available.
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163 An 18th Century Imari deep bowl decorated with scrolling flowers 8" £40-80

This bowl has some fritting and some minor rubbing to the decoration. It is otherwise in good condition.
Additional images available.

164 A Chinese provincial green glazed oviform vase with waisted neck, decorated with exotic birds amongst
flowers 16" £100-150

There is a 4" stuck section to the lip and the base has a 2" stuck section

165 A pair of 19th Century Chinese baluster vases and covers, the blue and gilt decorated ground with panels of
flowers, figures in pavilion gardens and motifs 13 1/2" ( photo centre pages ) £300-600

1 lid is stuck, cracked, chipped and has pieces missing and a 3" section to the lip of vase is missing

166 3 18th Century Chinese Imari plates 8", 2 dishes and a bowl £40-80

There is a small stain to the inside of teh blue and white bowl but it is in good order, having no cracks or chips.
The Imari  dish is in good order. The  three 18th Century plates each have chips to the rims.

167 A Chinese earthenware jug decorated with a dragon chasing a flaming pearl 12" £50-80

168 A pair of Japanese Imari oviform vases decorated with panels of vases of flowers 10" converted to electricity
£80-120

169 An early 20th Century Satsuma oviform vase with panels of warriors in snowy landscape, birds and flowers 11
1/2" (drilled), a ditto dish with figures 10" £50-75

170 A Satsuma oviform vase with scroll handles decorated with landscape panels 8", a Celadon vase with insects
and floral decoration 6 1/2", 2 yellow glazed dishes £50-75

The small yellow dish is in good condition and has a diameter of 12cm and is 2.5cm high. The larger yellow
dish has had a section smashed and repaired. It has a diameter of 18.5cm and is 5.5cm high. The celadon
vase is cracked and has a chip to the rim and the satsuma vase is in good condition. Additional images added.

171 A 19th Century cream glazed oviform 2 handled vase and cover with scrolling floral decoration and stylised
dragon handles 7" £30-50

A section of the lip lid is missing
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

201 A 19th Century bronze and enamel baluster vase with lion handles and scroll decoration 18" ( photo centre
pages ) £100-200

The small white roundel decoration are all cracked. The bottom band of champ leve has a dent and some
small chips but overall, this lot appears to be in very good order.

202 A Nazi German cased set of 6 knives, forks and spoons with "SS" lightning strike, the reverse marked Argena
90 £400-500

The case is slightly scuffed  and worn at the corners but still has its badge to the top. The gilded decoration to
the case is worn. The lining is in tact but is discoloured. There is quite a lot of corrosion to the knife blades and
all of the cutlery is tarnished.

203 A cased set of 12 Rooster Solingen table knives the handles engraved with SS lightning strike £200-300

The exterior of the case is worn and chipped and the lining is starting to lift.  The blades to the knives are
generally in good order although two of the knives have chips to them. All of the handles appear to be in good
order although they do have some light dents from use and some are tarnished at the top and bottom joins.

204 A silver plated hairbrush and clothes brush decorated German eagle £50-75

205 A waisted silver plated goblet marked Ehrenpreis Adac Gau Wurttemberg Schwere Shwabische Gelandefahrt
1934 Klassensieger £80-120

206 A silver plated wine cooler with iron cross and German eagle decoration £200-300

207 4 silver plated goblets decorated a German eagle on an associated stand £150-200

208 An oval radiator badge with eagle and Swastika marked D.D.A.C. the reverse marked Ges.Gesch 4" £50-100

209 A facsimile cast metal plaque decorated German eagle Swastika 7" x 8" £30-50

210 A German double edge bayonet with 11 1/2" blade marked Waffenfabrik Neuhausen complete with metal
scabbard £50-75

211 An SA dagger with engraved blade and metal scabbard, the blade marked Aug Meftenwer Solingen GR
£100-150

212 A side arm with 9 1/2" single edge blade complete with metal scabbard £170-220

213 A German style parade steel helmet, some dents £120-160

214 A large facsimile cast metal eagle plaque with Swastika 14" £50-75

215 A silk "SS" shield shaped pennant 13" x 11" £50-75

216 A Nazi German police helmet with helmet plate, the interior marked Robert Lubftein ( photo centre pages )
£150-200

217 A printed cloth Nazi German table flag £50-80

218 A Nazi German double sided cloth pennant marked NSKK 14" and 1 other pennant marked FM £200-250
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219 A cloth armband marked Deutfche Kraftfahciport 1938, a Swastika armband and a section of black silk with
lightning strike mark £60-90

220 A gilded plaster head and shoulders portrait bust of Adolf Hitler (f) 5" together with a blanc de chine porcelain
head and shoulders portrait bust, the base marked 1938 7" £100-150

221 A Nazi chrome car pennant holder, the finial with eagle marked NSKK £150-200

222 A facsimile cast iron profile plaque of Hitler with script 12" x 8 1/2" £50-75

223 An ebony plaque decorated a marksman 9" x 7" £60-80

224 A facsimile paper knife decorated an iron cross, a cast aluminium eagle and a table flag marked NSKK £40-80

225 A pierced aluminium radiator badge marked DDAC 3 1/2" £80-120

226 A silvered metal Swastika plaque 3 1/2" £30-50

227 A facsimile paperweight time piece decorated a tiger tank £40-80

228 A pressed metal blotter marked MSDAP Sonneberg Thur £75-100

229 A silvered profile plaque of a soldier decorated 2 cap badges and raised on an ebony base £70-100

230 A Second World War Nazi German board game Soldaten-Spiel comprising board (in 2 sections) together with
6 glass counters and 6 glass dice £30-60

231 An Adolf Hitler compliment slip marked December 1943, bears signature £60-80

This item is framed and we have not taken the paper from the frame. We cannot see whether it is signed or if
this is a facsimile

232 A plaster wall plaque of Hitler 11" £50-75

233 A Nazi style double sided trumpet banner 11" x 11 1/2" ( photo centre pages ) £200-400

234 A German style peak cap, the interior marked Pi.Renz £40-60

235 A facsimile Iron Cross First Class together with 4 other German facsimile decorations, contained in an
ebonised wooden frame £150-200

236 A U Boat style badge, the reverse marked CEI, cased £150-200

237 A gilt metal and enamel Nazi Party  style badge £50-75

238 2 ammunition pouches and 3 other leather pouches £120-150

239 A facsimile Nazi period sack with eagle, marked H.Vefi 1942 together with a cloth pouch £30-60

240 4 Nazi German books, Adolf Hitler "Bilder Aus Dem Leben Des FÃ¼hrers Der Wehrmacht  1941",  Hermann
Goring "Wertand Menfch 1938" with rubber stamp and Adolf Hitler "Mein Kampf" 1938 £80-120

241 2 Nazi German photograph albums £90-120

242 1 volume "Die Gefchichte Des Volkerkriesges 1915-1916", 1 volume "Deutschland Ermatcht" £60-80
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243 A Luftwaffe pay book? marked Soldbuch together with various passes etc £40-80

These are all in good condition overall. The cover to the left hand book in the first image is creased. The pages
to the small red book are loose as can also be seen in the image.

244 Der Kampf Im Westen, a stereoscopic book with various slides £100-150

The embossed writing to the front is worn and the corners are worn. Internally, the pages are very loose form
the cover although they are still attached.
There are alot of the slides present but out of the set of 100, the following are missing; 2,12,14,15, 22-33,
37,41,45,52-55,59,72,75,77,78 and 96

245 A Lieutenant German style tunic with lanyard ( photo centre pages ) £600-800

246 A green leather full length trench coat £300-500

247 A Nazi style Naval Corporals mess dress jacket £250-350

248 A German style green Serge double breasted greatcoat, the inner pocket with label dated 1939 £200-300

249 A Nazi style enamelled sign with Swastika marked Deutfche Arbeitsfront, some corrosion 20" x 19 1/2"
£150-200

250 A Nazi German style black enamelled sign marked Hierfpricht die NSDAP 31" x 25" ( photo centre pages )
£300-500

251 A German field telephone in brown bakelite case £100-150

252 A cine film "March of the Condor Spain 1936" together with an Agfa Movector 8 £200-400

252a A walking cane with 5 pressed metal badges £20-30

253 A black and white photograph of Hitler being greeted by the Kaiser 5 1/2" x 8" £150-200

254 A Nazi illuminated address 8 1/2" x 6" £30-50

255 A pair of veined marble table lamps raised on square bases 24"h £150-200

These lamps are both in good order. There are some small chips to the bases on both lamps and one has
some chips to the shoulder.

256 His Masters Voice, a manual gramophone, contained in an oak case £100-150

257 A circular copper churn with iron swing handles 15" £20-30

258 A GEC B.C. 4750 radio contained in a crescent shaped mahogany case £20-30

259 A pierced brass fire curb 45" x 9" £40-60

260 A 19th Century cast iron narrow boat stove 20"h x 11"w x 15"d £50-75

261 A Victorian spelter twin handled urn and cover raised on a pierced cast iron base 22" £30-50

262 A stuffed and mounted figure of a standing cock pheasant 12" £40-60

263 A gilt metal and alabaster table lamp in the form of a seated cherub 23" x 17" £50-75
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264 A rectangular wrought iron copper double burner hot plate £20-30

265 A pair of black leather riding boots complete with trees £70-100

266 An 18th/19th Century copper warming pan with turned wooden handle £10-20

267 A Philips radio contained in a brown and white bakelite case £30-50

268 A pair of 19th Century brass and iron fire dogs in the form of lidded urns £20-40

269 After R Varnier, a painted Art Deco bronze figure of a walking pheasant 16" £200-250

270 A Dutch style cylindrical copper and brass coal bin with swing handle, raised on bun feet 13" £10-20

There is a 3" crack to the lid

271 J Hare, a pair of brass scales £30-50

272 A circular copper and brass cauldron, with old repair to base together with a circular copper twin handled dish
with brass handles 12" £25-35

273 2 carved wooden Aboriginal shields 23" and 20" £30-50

274 A carved Maori stick £30-50

275 A ceremonial bamboo and metal staff decorated various articulated figures £20-30

276 3 various carved wooden figures 29" £30-50

277 A gourd drum, a carved figure and other curios £20-30

278 A black dial telephone the base marked 321F S55/3A £30-50

279 A pair of Japanese bronze twin handled vases of club form decorated carp 10" £70-100

These vases are in good condition. We believe they date from the Meiji period. Additional images added.

280 A Japanese circular cast iron kettle 9" £10-20

281 A pair of Japanese carved bamboo vases decorated figures £30-50

282 A Pitcairn style resin boat shaped carving 13 1/2" £20-30

283 A black Bakelite dial telephone, the base marked 832L FWR 61/2 E11 £30-50

284 A pair of carved oak and iron tulip shaped curtain tie backs 5" £30-50

285 A bottle of Tequila Tapatio Excelencia Grand Reserve, cased £40-80

286 An Art Nouveau style copper leaf shaped dish raised on 5 panel supports 10" together with a circular copper
ashtray the edge decorated French coins £20-30

287 A brass figure of an eagle with outstretched wings 19" £20-30
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288 H Hughes & Sons, a single draw Officer of the Watch telescope marked H Hughes 59 Fenchurch Street
London 14A/3120 and 1 other £30-50

both telescopes are AF

289 4 Eastern models of canoes, a carved wooden spoon and 2 scoops £30-50

290 An iron and brass boat shaped box iron, 2 Persian style coffee pots, a cylindrical brass jar and cover, 2 copper
jugs with iron handles, an Indian brass boat shaped dish £20-30

291 A Victorian oval brass hot water carrier £20-30

292 A Second World War Trench Art jug formed from an 18lb shell case, dated 1940 £30-50

293 A bronzed figure of a seated bulldog 6", 1 other 8" and a bronze figure of a greyhound (back leg f) 9" £20-40

294 A 19th Century circular Chinese red lacquered box and cover, the lid with floral decoration, the interior with
signature 8"h x 12 1/2"diam. £10-20

There is some light water damage to the lid, the lacquer is lifting and some chips in places

295 A 19th Century brass saucepan with iron handle 8" and a copper saucepan with brass handle 10" £20-40

296 A 19th Century square Japanned coaching lamp and a square 3 lensed warning lamp £15-25

297 A copper vase with iron drop handles 9", a circular copper cullender 14" and a circular copper saucepan with
iron handle 12" £30-50

298 A bottle of 1985 Chateau Tour du Seme, Saint-Emilion Grand Cru, bottle numbered 06503, this wine was
presented to Airbus pilots £10-20

299 A 19th Century wooden linnett cage £20-40

300 Benham, a 19th Century copper jelly mould marked 477, retailed by Temple & Crook Ironmongers Motcomb
Street SW ( photo centre pages ) £60-90

301 A brass hand bell with turned wooden handle £10-20

302 2 19th Century wooden mallets together with an I & D S mulwood brass and mahogany War Office issue spirit
level dated 1967 £20-40

303 A 19th Century painted metal cash box with hinged lid 4" x 9" x 6" complete with key £25-35

304 An Australian rain stick, 3 carved and painted wooden boomerangs, a carved wooden figure of an animal 7"
£20-30

305 A 19th Century brass cream skimmer, a brass ladle and toasting fork £10-20

306 A cylindrical copper and glass lantern 10" £20-30

307 After H Fogene, a well patinated Art Deco spelter figure of a runner, raised on an oval base 15" ( photo centre
pages ) £60-80

308 A Chinese bronze figure of a seated Buddha 14"h, raised on a 2 section carved gilt wood associated stand (
photo centre pages ) £100-150

Additional images available. This lot was entered from a private source.

309 A brass preserving pan with iron handle 15" £5-10
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310 A Maori style resin boat shaped jar and cover 15" and an arch shaped totem style carving £30-50

This lot is reproduction. The boat shaped dish is not wood, it is made of resin. The totem style carving is
wooden but again is modern.

311 A copper milk churn marked H & H Iga 12", holes to bottom £30-50

312 A copper and brass spirit kettle, pair of brass candlesticks, coal scuttle an Art Nouveau cylindrical metal
jardiniere raised on panelled supports, 4 small copper jardinieres and a copper ashtray decorated coins £30-50

313 A 1920's chromium plated picnic set comprising stove, teapot, sandwich box, twin compartment tea caddy
contained in a wicker hamper £35-45

There is some corrosion to the chrome and the hamper has hold and treated worm

314 An Edwardian Continental brass shell case dated 1908 together with 2 other brass shell cases complete with
nose cones,(3) £30-50

There are slight dents around the top of the single shell case but these are generally in very good order.

315 2 "Balian" carved hardwood busts of lady and gentleman 10" and 2 others in the form of ladies 7" £10-20

The gentleman has a 9" split

316 A 3 masted ship in a bottle  11 1/2" £10-20

318 A model of a brass cannon with 4 1/2" barrel, raised on an oak carriage £30-50

319 A carved African wall mask 17", an oval hide shield 21", an arrow and quiver £20-30

320 An Eastern copper bell shaped jug with brass handle 16" £20-30

321 M P Galloway, an electric twin handled copper tea urn 11" £25-35

322 A pair of rectangular gilt metal and black frames with oval apertures 14" x 12 1/2" £20-30

These frames have been re sprayed to the gilding and repainted to the black. There are no marks or
manufacturers names etc.

323 A pair of Chinese hardstone plaques decorated Lotus and leaves 10" £20-40

324 A 19th Century wooden snuff box in the form of a ladies shoe 4" together with a turned teak match striker
formed from the teak of HMS Ganges £50-100

325 A pair of circular 19th Century copper ice cream/jelly moulds 2" and a circular embossed brass dish decorated
a boars head 6" £15-25

326 Eastman Kodak & Co. A 19th Century camera lens marked 6382 £10-20

327 A carved green hardstone scarab seal 4" and a carved green hardstone model of a pear £20-40

328 A rectangular 19th Century horn and tortoiseshell snuff box  1 1/2" x 3 1/2" x 1 1/2" £30-50

The front right hand top corner and the underside corner of the lid are both chipped and there is a chip to the
middle of the lid at the front.

329 A 19th Century carved Swiss expanding bookends decorated bears 7", ditto blotter and a rectangular wooden
pencil box ( photo centre pages ) £80-120

330 A Mallards style brass 3 draw gaff £40-60

331 3 Bucks Baits American lures, boxed £20-30
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332 J W Young, a Pridex lightweight centrepin fishing reel 3 1/2", boxed £30-50

333 A Shimano 4000 GMT double handled match reel and 2 spare spools £20-30

334 A Hardy Zenith wide drum lightweight salmon reel together with pouch £30-50

335 A Hardys The Viscount 140 trout reel £30-50

336 A Hardy Sunbeam 3/9 fly reel £30-50

337 An Abu Cardinal Max4Pro fishing reel £20-30

338 3 Lewtham brass and bakelite centre pin fishing reels 7" £20-40

339 2 Alcocks style centrepin sea fishing reels 5" £20-30

340 A pierced brass circular centre pin fishing reel 4" together with an Strike Right Tideflo centre pin fishing reel
£20-30

341 4 wooden and brass centre pin fishing reels, a Consort intrepid fishing reel, a Viking 120 fishing reel, a Gaff
fishing reel, an intrepid standard fishing reel, a Daiwa 727 Oar fishing reel £20-40

342 A Pflueger centrepin fishing reel 6" an Alcocks centrepin sea fishing reel  7", an Avery bakelite fishing reel, 2
Pen No.85 fishing reels, a wooden centrepin fishing reel and a Vortex 60 fishing reel £30-50

343 A 19th Century brass centrepin fishing reel 2", a Pflueger centrepin fishing reel 6", a Paramount centrepin
fishing reel 5", 2 Greg & Young fishing reel and a bakelite centrepin fishing reel £30-50

344 2 large wooden and brass centrepin fishing reels 12" and 8 1/2", 2 Bakelite centrepin fishing reels 7" and 5"
£20-30

345 A Richard Wheatley fly box and 2 other boxed flies for salmon and trout £30-50

346 6 vintage Hardys lures and mounts, some unused £40-60

347 A Hardy metal framed salmon landing net together with a smaller trout net £30-50

348 A Treenslope wooden landing net, a box of flies, a Leeda Rimfly fly reel and a Hardys fly line, all contained in a
creel basket £30-50

349 A fishing basket seat with contents comprising reel tackle including a Mitchell 410, an Abu closed face fishing
reel and other items £30-50

350 A Hardys Perfection 9'6" split cane fly rod complete with original sleeve and 2 original labels £30-50

351 A Milbor 8' spinning rod with original cloth sleeve and label £25-35

352 A Hardy Richard Walker 9'3" carbon fibre twin section fishing rod with fabric slip £30-50

353 A Hardys 14' 3 section carbon fibre salmon fly rod complete with fabric slip £30-50

354 A Hardys carbon fibre 14' Matchmaker 3 section fishing rod complete with slip £30-50

355 An Alcocks 3 section Popular fly fishing rod £20-30

356 An Alcocks big game twin section split cane fishing rod complete with slip £25-35
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357 An Alcocks Golden Tess split cane 3 section fishing rod £30-50

358 An Alcocks 2 section fly rod £20-30

359 The Trossacks McKay 3 piece 12' salmon rod complete with fabric sleeve £30-50

360 Sharpes of Aberdeen, a Scotty split cane 7'6" twin section fishing rod £30-50

361 Walker Brompton, a three section lightweight salmon rod £30-50

362 A Bruce & Walker Highland 18, 10' multi spin fishing rod complete with sleeve £20-30

363 A Milbor 12' 3 section carbon fibre salmon fishing rod complete with sleeve £20-40

364 A Bob Church Peter Cockwil small fisheries 9'6" twin section carbon fibre fishing rod £20-40

365 A Cocks of Datchet twin section carbon fibre 10' fishing rod £20-30

366 A Sundridge Dipper 12' match rod with Quiver tip complete with sleeve, together with a 7' spinning rod with
sleeve £20-40

367 A Sundridge 12' carbon fibre dip match rod with spare tip together with 1 other carbon fibre rod £20-30

368 A stuffed and mounted roach in display case 12" x 20" £80-120

369 A large quantity of various fishing hooks by Ashby and other makers £20-40

370 Eton Son, a 19th Century star back centrepin fishing reel 4", 1 other centrepin fishing reel 4", a Mitchell fishing
reel, 1 other and a small collection of various floats etc £20-40

371 A split cane 3 section fly rod with spare tip £30-50

372 An Alcocks spinline 2 section split cane fly rod together with 1 other split cane rod £30-50

373 A split cane 3 section fishing rod, 1 other and a bamboo 2 section fishing rod £30-50

374 A collection of various vintage keep nets £15-25

375 A Svens Rosethorpe Joens fast strike  2 section split cane fishing rod £20-30

376 An Elasticane twin section fishing rod and a split cane twin section fishing rod with 2 spare tips £30-50

377 A bamboo twin section fishing rod and 1 other with spare tip and 2 fishing rods etc £20-30

378 A red Tri-ang metal crane £10-20

379 Triang, a childs metal and wooden mangle £20-30

380 38 various Matchbox Models of Yesteryear, all boxed £30-50

381 A collection of 49 Rio toy cars £30-50
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382 7 Vanguard model police vehicles, 11 Corgi model police vehicles, a Corgi coach and a Green Flag model
coach £30-50

383 110 various James Bond 007 Car Collection model cars together with magazines relating £250-300

385 A collection of Bendy toy figures £20-30

386 2 Corgi Classic models of Nottingham City trolley buses together with various toy cars £30-50

387 A wooden mode of The Mayflower 19" (2 cannons damaged) together with a wooden model of a 3 masted
sailing ship 34" £30-50

388 2 metal boxes containing a collection of various plastic military and animal figures together with a collection of
various toy cars £20-30

389 A set of Herald models of highlanders, boxed, a collection of various toy cars etc and a shallow tray containing
a collection of toy component parts etc £20-30

390 A Merrythought figure of a standing chick 9", 1 other of a lion 10" and 1 other Merrythought figure 9" £40-60

391 3 pairs of Hornby OO gauge double headed 125 locomotives £30-50

392 A Hornby OO gauge Battle of Britain Class locomotive - Spitfire boxed, together with a Hornby OO locomotive
- Duchess of Sutherland and tender £50-75

393 A clockwork tank engine -  George V, with replacement key, slight dent to roof of cab £100-150

394 A French Dinky Super Toy 36A, boxed £50-75

395 A French Dinky No.32D fire engine (boxed) ( photo centre pages ) £80-120

396 A Britains model Tumbrel cart complete with figure and horse, boxed £40-60

The box has been written on

397 2 Lesney models no.41 D Type Jaguar together with other Lesney models £30-50

loco, made in japan. trademark k.k. goods van, second class and dining car resonable condition 7/10.

398 A collection of various Lesney models, play worn £15-25

399 A collection of various toy cars £20-30

400 Various items of Lone Star locomotive railway etc £20-30

401 3 Matchbox models - Y9  Flower "Big Lion Showmans Engine", Y12 1909 Thomas Flyabout and Y14 A
Maxwell Roadster, 2 Lesney models of locomotives, 3 Matchbox car catalogues 1981-82, 1982-83 and 1983
£30-50

402 A clockwork tinplate figure of a cycling duck £20-40

403 A collection of various toy cars £30-50

404 A collection of German Lineol figures of soldiers £30-60

405 14 Napoleonic lead soldiers - Grenadier Guards 92nd Gordon Highlanders including officers and piper £50-75

406 A collection of 20 lead Napoleonic figures - French Grenadier Imperial Guards £60-80
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407 6 lead figures of Napoleonic soldiers - French Mameluke Troopers £30-50

408 32 lead figures of Napoleonic Soldier - French Infantry and Officers £80-120

409 Cussons, a bar of Donald Duck soap £15-25

410 An Eastern bronze figure of a standing Deity 4", a bronze figure of an "antelope" 3", a stag horn pipe and other
curios £30-50

411 Weiss of London, a cased set of medical instruments and 1 other cased set of medical instruments £40-60

412 An Art Deco brown bakelite and chrome cigarette dispenser ashtray £20-30

413 Ian Fleming, 2 volumes  "On Her Majesty's Secret Service", first edition 1963 by Jonathan Cape, complete with
dust wrappers together with Ian Fleming one volume "The Man with The Golden Gun" first edition 1965 with
dust wrapper £60-90

The dust covers to each of the books are creased and torn around the top and bottom of the spines. The
spines are slightly frayed at the top. On Her Majesty's secret service has discolouration to the dust cover and
the interior front page as if a ribbon or tape has been closed within it for a long period of time.

414 One volume "Hymns and Prayers For Use in Camp, The YMCA Hymnal" with Stalag 54 Stamp, formerly the
property of the Choir Master at Stalag A7 and 383 £30-50

415 W L Wyllie, one volume "Sketch Book" worth foreword by Edwin Bale together with one volume "Maritime
Paintings in Watercolour" £30-50

416 A Weetabix Western Story album, a Brooke Bond album - British Wildlife and 1 volume  Dawe "Queen Victoria
and Her People" £5-10

418 1 volume "The Beatles Book" £20-30

419 A 1975 Coutts Bank cheque drawn on Britain in Europe, together with an album of various postcards and
various loose postcards £20-30

420 An Edwardian scrap album £20-30

421 12 volumes "Deeds That Thrill The Empire" £10-20

422 Robert Freke Gould, volumes 2 and 3 "The History of Freemasonry" 1887 £20-30

423 A collection of various books relating to Freemasonry £30-50

424 A large collection of various Masonic Summonses, menus, etc £30-50

425 A 19th Century Japanese lacquered photograph album decorated a bird (f) £20-30

This album has some damage to the decoration on the cover. It contains no photos but does have a decorated
interior. Additional images added.

426 A collection of various horse racing programmes £20-30

This lot contains approx 180 programmes in this lot, ranging from the 1980's - 2000's.

427 A box of various FA Cup and League Cup Final and Semi-Final programmes £20-30

428 A box of International football programmes £20-30
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429 A box of various football programmes, European friendlies etc £20-30

430 Pathescope, a 9.5 film of the 1953 Cup Final - Bolton Wanderers V Blackpool £20-30

431 A 1933 Tottenham Hotspurs football programme together with 14 1940's ditto £30-50

The dates of these programmes are;
30th December 1933
26th January 1946
19th March 1949
16th April 1949
5th September 1949
17th September 1949
26th November 1949
10th December 1949
17th December 1949
26th December 1949
31st December 1949
15th October 1949
4th February 1950
25th February 1950
29th September 1953
None of the programmes Brighton home or away.

432 50 various football programmes, 1940's and 50's £20-40

This lot includes 16 Brighton Hove Albion away programmes, 1 x Blackburn and home and 1 x Tottenham
away.

433 A 1966 World Cup Final Programme with teams written in £20-30

This programme has some light creasing but is otherwise in good condition. Additional images added.

434 A 1966 World Cup Tournament programme together with a 1966 World Cup fixture diary £20-30

Both items in this lot are in good condition. Additional images added.

435 A 1951 FA Cup Final Programme - Blackpool V Newcastle Utd £15-20

436 A 1952 FA Cup Final Programme - Arsenal V Newcastle Utd £20-30

437 A 1957 FA Cup Final Programme - Aston Villa V Manchester Utd together with a 1958 ditto - Bolt Wanderers V
Manchester Utd £20-30

438 A 1938 Chelsea Football Club programme - Chelsea V Arsenal, score written in £20-30

439 A green stock book of various mint and used GB stamps, a Sefton green album of various used world stamps
and a ditto red album of GB stamps £20-40

440 2 red Utile hinged stamp albums of GB and Commonwealth stamps, a Black Tower album of used and mint
GB stamps £30-50

441 A green stock book of various World stamps, a Europe stamp album, various used stamps, a Royal Mail stamp
album, a Transworld stamp album and a loose leaf stamp album of used world stamps £20-40

442 A brown illustrated post album of various used World stamps, a Utile album of World stamps, a stock book of
19th Century and later World stamps and 2 albums of 19th/20th Century used World stamps (5) £40-60
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443 2 stock books of various Mint and used World stamps £20-40

444 A green stock book of various German Empire used stamps 1870 - 1932, together with a stock book of
German stamps £50-75

445 A Stanley Gibbons stamp album and a collection of loose world stamps £20-30

446 An album of first day covers, 4 albums of Royal Mail stamp postcards and presentation stamps £20-30

447 A New World Postage album of stamps, 3 albums of World stamps, a stock book and a collection of loose
stamps £300-350

448 A collection of loose and presentation stamps £20-30

449 A quantity of loose stamps contained in a plastic crate, a shoe box and a box file £20-40

450 A Red Tower album of various Commonwealth stamps and a loose leaf album of various mint GB stamps, 2 
albums of mint GB stamps and a blue stock book of various used GB stamps £40-60

451 An Austrian bronze figure of a donkey cart 1" together with an Austrian figure of a standing girl 1" £50-75

The whip of the boy in the cart is broken and both pieces do have chips to the paint.

452 A Minolta 7000 camera with Minolta zoom lens marked 35-70mm 1:4 (22), a Pentax zoom 70 camera, a Sigma
UC zoom lens 7-50mm 1:4-56, a Minolta AF zoom 100-200mm 1:4.5 (22) lens £30-50

453 n Olympus CM10 camera with Olympus Auto - 3 50mm1:1/8 lens, together with 4 pairs of binoculars etc
£20-30

454 A collection of various watchmakers equipment contained in a metal tin and a wooden box £20-30

455 A brass single pillar students field microscope, an Eastern octagonal pierced brass bowl, a brass money box in
the form of a pillar box, brass expanding toast fork, planished copper and brass cream jug and a caddy spoon
£40-60

456 A Second World War ARP Wardens first aid tin with hinged lid, a parallel ruler by W H Harling Ltd, 3 pocket
knives etc £20-40

457 Frankie Howerd, Frankie Howerd's leather "joke bag", a doctors/Gladstone type bag.  This bag was used by
Frankie Howerd on a regular basis to hold pieces of paper on which were written jokes, he took to venues and
dipped into on an impromptu basis during the performance, also sold with a circular gilt metal butterfly ash tray
taken as a travelling companion on his tours, together with a Dreweatt Neate catalogue of the Frankie Howerd
sale £50-75

458 A cylindrical waisted copper jug 11", a circular miniature copper churn 3", a miniature Dutch brass pale 2",
base marked KDM, a miniature copper kettle 2", a pierced copper chamber stick, graduated copper and brass
saucepans £30-50

459 A George "V" West Sussex Constabulary Constables leather belt with chrome buckle £30-50

460 A Japanese style Kutana the 27" blade etched characters and marked 46127, contained in a shagreen effect
scabbard £30-60

We believe this lot to be a 20th Century reproduction. The mounts are cracked. The tip of the scabbard is
missing and it is cracked. There is also lots of worm damage to the scabbard. The blade has never been
sharpened and is lof poor quality.

461 A 19th Century polished steel corkscrew, 4 19th Century wooden casters, 2 19th Century brass casters and 3
other casters £10-20
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462 Kelvin & Hughes, an aircraft periscope type KGP 0102, cased £150-200

463 A pair of 19th Century brass scales raised on a mahogany base fitted a drawer £30-50

464 An Art Deco bronze figure of a semi-naked man, raised on a rectangular marble base 16"h x 22"w x 7"d
£300-400

There is a slight hole to the base

465 A gilt painted spelter lamp in the form of a standing lady with torch 22", the base f £30-50

466 A whip together with a collection of various native Indian reproduction curios etc £20-30

467 A Simon & Halbig porcelain headed doll with open and shutting eyes, teeth and pierced ears, the head incised
1349 Jutta S & H 12, together with a torso and 2 other dolls £50-75

468 A Royal Mail album of used world stamps, various tea cards, cigarette cards and a small collection of
postcards £30-50

469 One volume "The Official M J Hummel Price Guide" second edition £15-25

470 One volume "Deutschland Erwacht" £30-50

471 2 lady's gilt metal evening bags and 1 other £15-20

472 A lady's brown beaver lamb coat £10-20

473 Michael A Lewis of Paris, a lady's black full length simulated fur coat £10-20

474 A lady's brown tinted half length fur coat £10-20

This lot is brown in colour. There is a tear under the left arm and the lining is coming away to the left front (as
you are wearing it). There are some small holes to the lining. There are no size or makers labels and the
hanging loop is very loose at end end. The coat does smell slightly musty but there is no obvious shedding or
loss.

475 Dyna Mink, a lady's black simulated fur full length coat together with a ditto stole, 1 other black full length coat
by H F Greenfield £10-20

476 A gentleman's brown sheepskin single breasted jacket £20-30

477 A gentleman's Burberry single breasted rain coat, approx. size 40, 1 other gentleman's Burberry rain coat and
a Crosswell single breasted rain coat £30-50

478 2 wooden models of galleons 19" £30-50

479 2 Victorian stuffed and mounted exotic birds contained under a glass dome 23" x 14" x 10" £80-120

480 A wooden jack plane, 3 carpenters braces and 28 various moulding planes £30-50

Some of the moulding planes are named but with no  numbers, others have names and numbers for example
4/8, 5/8,  1/4, 1/2
A H TIDY 7/8, GREENSLADE, OKINEX 5, MOSELEY 7/8 and others

481 A collection of various 19th Century coloured and other magic lantern slides including Victoria's Jubilee,
Military, Naval etc £40-60

482 A circular carved hardwood 3 tier hors d'oeuvres stand with pineapple finial  26"h £50-80
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483 A white resin figure of a seated girl 18" £50-75

484 A pair of vintage wooden skis £15-25

485 A set of Patent building bricks £30-50

486 A collection of various editions of "The 100 Best Pictures" etc £20-30

487 A 1961 RAC London to Brighton Veteran car run programme, a 1970 Pirelli SRHR catalogue, a Smiths
instrument catalogue, various editions of Practical Wireless, A T Collins Simple Radio Circuits and HiFi and
Audio £5-10

488 A gentleman's Highland jacket and waistcoat, a silk printed dress by Kitty Copeland and a small collection of
fur collars etc £10-20

489 A glass dome 18"h x 16"w x 17 1/2"d £40-60

There is a 2" crack to the base

490 A copper warming pan, the lid engraved a bird with turned mahogany handle £15-25

491 A German Bonelli accordion with 20 buttons, cased £50-80

492 2 cribbage boards, a set of dominoes and various marbles £5-10

Additional image of marbles added.

493 A circular turned oak and polished metal gauge/compass, calibrated 0-90 6" £15-25
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.

501 20th Century print, a limited edition  horse racing study 153/250 19" x 22" £50-80

502 20th Century oil on canvas, a Parisienne street scene with figures, signed 19 1/2" x 23 1/2" £50-100

503 J H Taylor 1896, watercolour, study of a ruined church, signed and dated 14 1/2" x 19" £40-60

504 An Edwardian oil on canvas, a street scene with figures and horses, indistinctly signed 23" x 15" £50-80

505 Aligi Sassu, print, a study of 2 rearing horses, signed in pencil 20/200 18" x 13" £40-80

506 John Morton, oil on canvas, a Victorian style interior scene with a mother and child, signed 39 1/2" x 29 1/2"
£150-200

507 Aligi Sassu, print, an atmospheric study of a lady in an extensive landscape 20/200 13" x 18" £40-80

508 R H Walker, watercolour, study of a villa garden Lake Como, monogrammed 4" x 6" £200-300

509 After Cipriani,  a watercolour study of a lady and cherubs, oval, unsigned 10 1/2" x 7" £50-75

510 Helen Rhodes, coloured prints "High On Love and Heaven Scent", signed in pencil, 233/800 and 40/500
£50-80

511 C E Taylor 1888, oil on canvas, still life study of a cake, a glass of wine and fruits, signed and dated 11" x 15"
£40-80

512 Karl Pierre Daubigny, oil painting on board, a Continental river scene with washerwomen beside a river,
signed, 15 3/4" x 24" £300-500

Overall, this painting is in good order. There is a small scratch to the sky to the top left centre and a tiny bit of
paint loss at the frame to the top right. The top of the frame is loose.

513 Aligi Sassu, print, a study of 2 horses and a horse and rider, signed in pencil 20/200 13" x 18" £40-80

514 Heidi Koenig '98, a contemporary still life print "Madiba", signed in pencil, signed and dated 16/75 20" x 20"
£175-225

515 F Sutheriand, print, Battle of Dundee (Glen Coe) October 20th 1899, 19 1/2" x 27" £80-120

516 Lord Thornycroft, watercolour, study of Skyros, signed in pencil 9 1/2" x 14" £40-80

517 Charles Rennie Macintosh, print, "The Wassail" framed 14 1/2" x 14 1/2" £40-60

518 An Edwardian watercolour, Arab market scene, indistinctly signed 6 1/2" x 5" £40-60

This watercolour is in good condition. Additional images added.

519 F Chwala, oil paintings on board, Venetian canal scenes, signed a pair 6 1/4" x 17" £100-150

520 Victorian watercolour, a study of dancing children in a street scene, unsigned 5" x 15" £180-220
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521 T Crossley, oil painting, an Edwardian style interior scene with figures, signed, 23" x 35" £150-200

522 After Abraham Bloemert 1630, oil on canvas, a study of a young lady wearing a bonnet and red dress with a
basket of roses, signed, dated and inscribed, re-lined 33" x 27" £1600-1800

523 In the manner of Francois Pascal Simon (Baron Gerard), oil on canvas,  portrait of a lady holding a lute,
unsigned, re-lined 28" x 23" £1200-1500

524 S Lucas, watercolour "St Michaels Mount Cornwall" unsigned 9 1/2" x 19 1/2" £50-80

525 Fred Bull, mixed media, entrance to the porch of Leicester's hospital and courtyard of Leicester's Hospital
Warwick, 18 1/2" x 13" £50-80

526 20th Century watercolour, a study of a Continental courtyard with figure, indistinctly signed 12" x 9" £50-75

527 Victorian oil on canvas, a maritime scene with moored boats and sailing ships, unsigned,  11 1/2" x 15 1/2"
£60-80

528 E Nevil, watercolour, Rouen street scene with figures, signed and inscribed 10 1/2" x 7 1/2" £50-80

529 19th Century pastel drawing, a study of a boat and ship in choppy seas, unsigned 15" x 27" £50-100

530 W B Binns 1895, pastel drawing, study of an elderly lady, signed and dated 15" x 10 1/2", unframed £50-75

531 19th Century engravings, a view of The Royal Palace of Windsor, a view of The Parade of St James Park and
a view of The Grand Walk in Vauxhall Gardens, later coloured, unframed 10" x 15" £80-100

532 19th Century oil painting on board, an interior fete gallant scene with figures in the background playing cards,
unsigned 27" x 32" £300-600

533 20th Century print, an amusing French study of dogs, signed in pencil 7 1/2" x 18" £40-60

534 Barbara Crowe, watercolour, oval study of a vase of roses, signed 19" x 11 1/2" £30-60

535 Arthur Suker, watercolour, a sunset landscape view, signed 9" x 13" £100-150

536 A 19th Century oil painting, a moonlit scene of a figure on horseback, unsigned 6" x 4 3/4" £100-150

537 Miniature watercolours, 3 studies of a gentleman, lady and young girl, 3 3/4" x 3" £50-80
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

551 A George III silver square tea caddy with inverted corners and urn finial, having a chased armorial.  London
1772, 354 grams ( photo centre pages ) £250-350

There are some small dents and creases and the caddy looks as if one corner is slightly mis-shapen as if it
could have been dropped on a corner but these are all very slight and hardly noticeable. The chased armorial,
hinges and marks are all in excellent condition with no damage or rubbing. The lid is marked to the underside. 
There is no key with this lot

552 An Edwardian silver tapered posy vase Birmingham 1903 6 1/2" £20-40

553 An Edwardian silver cream jug with S scroll handle on pad feet, Chester 1907, 54 grams £45-65

554 A George III oval silver lidded box with urn finial, London 1802, 314 grams ( photo centre pages ) £180-220

555 An Edwardian squat oval silver snuff box with engraved monogram Birmingham 1910 88 grams £60-90

556 An Edwardian oval silver plated tea caddy with concave lid and flame finial £30-60

557 An Edwardian silver capstan inkwell, Birmingham 1905 £25-45

The lid is detached

558 A pair of hexagonal silver coin set dishes, Birmingham 1974 £20-30

559 A pair of silver plated tapered candlesticks with gadrooned decoration 11" £25-45

560 A good pierced, chased and cast 2 handled silver tazza with vinous decoration.  Sheffield 1939 1364 grams (
photo centre pages ) £400-600

This tazza measures 32cms in diameter excluding the handles. It is in good condition. Additional images
available.

561 An Edwardian silver capstan inkwell of plain form, Chester 1908 £40-60

562 A Sorini silver and bronze band comprising 4 clown musicians and a monkey playing cymbals together with a
coat stand, coat, hat and scarf ( photo centre pages ) £300-500

The clown playing the oboe and the clown playing the double bass are both missing red enamel to their noses.
The coat stand is missing one top hanger.

563 A pierced quatrefoil silver dish on pad feet, London 1938, 376 grams £100-150

564 A cased 3 piece silver brush set with engine turned decoration, Birmingham 1923 £30-50

565 A contemporary silver weighted paperweight and a repousse tot £20-40

566 A set of 6 mother of pearl handled silver butter knives, Sheffield 1914 £40-80

567 A filled silver figure of a Kingfisher sitting on a stump 4" £20-40
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568 A pair of George III silver berry spoons with gilt fruit bowls, London 1799/1810, 114 grams £50-80

569 3 cased sets - 6 silver coffee spoons Sheffield 1938, 6 plain ditto Birmingham 1926 and 6 Art Deco ditto
London 1939 £50-80

570 An Edwardian silver sovereign, half sovereign case Birmingham 1907, gross 26 grams £60-80

571 2 Georgian silver table spoons, a quantity of other silver spoons, 594 grams £100-150

572 A George III silver card tray with chased floral and fruit decoration and gadrooned border on claw and ball feet,
London 1768, 146 grams £80-120

573 A collection of silver coffee spoons, 126 grams £30-60

574 A cased set of 6 silver teaspoons and nips with fancy handles, Sheffield 1914 £40-80

575 A cased Danish silver and guilloche enamel christening set and a silver saccharin set £40-80

The enamelled spoon is bruised

576 A Sterling silver ladle with fancy scroll handle, 200 grams £60-90

577 A silver tea strainer, 2 tea  spoons, 66 grams £20-40

578 6 Georgian silver Old English teaspoons, mixed dates, 120 grams £25-40

579 A silver figure of a fox and a ditto of a seal 50 grams £40-80

580 3 silver animal figures - squirrel, pheasant and fox 52 grams £50-80

581 A filled silver group of 2 hedgehogs £10-20

582 An octagonal baluster silver shaker, Birmingham 1984, 150 grams £60-80

583 A silver photograph frame 7" Birmingham 1914 £15-25

584 A cased silver plated 3 piece christening set, a cased set of 6 silver teaspoons and nips. £30-60

585 A Sterling silver moustache cup with beaded decoration and S scroll handle 102 grams A plated spoon. £30-60

586 A silver plated ladle with fancy bowl £20-30

587 A silver sauce boat with S scroll handle on hoof feet Birmingham 1986 246 grams £80-120

588 A silver salver of square form with canted corners, Sheffield 1946 1054 grams £180-220

589 An Edwardian repousse silver easel photograph frame with scroll decoration and vacant cartouche,
Birmingham 1904 20" x 14" ( photo centre pages ) £200-400

590 A silver plated mounted glass ice bucket, tongs and a sugar scuttle £15-25

591 An Edwardian silver plated mounted mahogany 3 bottle tantalus 9" £40-60

This is a small example of a tantalus. Bottle one has a large chip to  the stopper, bottle 2 has a large crack
through out the body. Bottle 3 is in good order. The tantalus frame has a loose lock and there is a section of
repair to the inside of the front flap.
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592 A cased set of silver plated cake forks and a ditto of fish eaters £10-20

593 A silver plated 2 handled tray and a quantity of silver plated items £30-50

594 A silver plated tea kettle on stand and minor plated items £20-40

595 Minor items of silver plated cutlery £15-25

596 An oak canteen and a quantity of silver plated cutlery £15-25

597 A silver plated 3 piece demi-fluted tea set and minor plated items £20-40

598 An Edwardian silver plated 3 piece tea set £20-40

599 A silver plated 3 piece tea and coffee set of demi-fluted form and minor silver plated items £40-60

600 A silver plated Arts & Crafts tea kettle stand and burner £30-60

601 A silver plated hip flask and minor silver plated items £15-25

602 An Edwardian silver plated swing handled basket, a silver plated crumb tray, minor cased sets etc £40-80

603 4 silver plated cased sets £20-40

604 A quantity of silver plated cutlery £15-25

605 A quantity of silver plated souvenir spoons £15-25

606 A quantity of Sterling souvenir spoons £20-40

607 A mahogany canteen of silver plated fish eaters with mother of pearl handles for 12 £50-80

608 A silver plated rounded rectangular teapot, minor plated items £20-40

609 3 silver plated cased sets and a wristwatch £10-20

611 A silver plated 4 piece tea and coffee set and minor plated items £50-80

612 An Edwardian silver hexagonal 5 light candelabrum of waisted vase form, Sheffield 1901, 17" ( photo centre
pages ) £250-400

613 A set of 4 silver plated baluster table lamps 22" £70-100

614 A silver plated students lamp £80-120

615 A pair of silver plated 5 light candelabra 17" £80-120

616 A silver plated 2 handled wine cooler £50-100

617 A silver tazza with fancy border, London 1932, 470 grams £80-120

618 A George III silver baluster hotwater jug with hinged lid and floral finial, the scroll handle with ivory resistors
London 1835,476 grams ( photo centre pages ) £100-150
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619 A set of 6 cased engine turned silver napkin rings, Sheffield 1938, 84 grams £40-80

620 An Edwardian inlaid silver cased purse, Birmingham 1904 £40-80

621 A silver sugar bowl with cut rim, Sheffield 1932, 122 grams £50-80

622 A silver sauce boat with S scroll handled on pad feet Birmingham 1930, 86 grams £30-60

623 A silver card tray with beaded rim, Birmingham 1966, 318 grams, 8" £100-150

624 A George III rounded rectangular teapot with urn finial and simple handle on ball feet, London 1808, 664 grams
( photo centre pages ) £180-220

As per catalogue, this lot is English silver. Image of marks available.

625 A George III repousse silver waisted goblet with scroll decoration and vacant cartouches, 202 grams ( photo
centre pages ) £100-150

626 A silver sauce boat with cut rim and fancy S scroll handle with shell knees and feet, London 1941, 186 grams
£80-120

627 A tapered silver posy vase Birmingham 1919, 1 other and a repousse brush £30-50

628 A pair of Sterling silver servers, minor silver table ware £80-120

629 A cased pair of silver plated fish servers and minor plated items £30-60

630 A silver hip flask/cigar case, bearing a hall mark 6" £40-80

631 A silver cigarette case with engraved monogram, bearing hall mark  5 1/2" £25-35

632 A pair of modern silver plated stirrup cups in the form of a boar and bear £30-60

633 An Indian repousse white metal cigarette lighter £15-25

634 A Trench Art silver plated cream jug and sugar bowl formed from a pair of 1938 6lb shell cases, now silver
plated £15-20

635 A silver plated mounted glass spirit decanter £10-20

636 A silver plated rose bowl and minor silver plated items £20-40

637 A silver plated mounted double ended spiral ruby overlaid glass scent bottle £50-100

638 An 18ct gold single stone cross-over diamond ring, size L £150-200

639 A 9ct gold gem set ring, size M £50-75

640 A 9ct gold amethyst and diamond ring size K 1/2 £80-120

641 A gentleman's 9ct gold mystery ring, 16 grams, size Z 1/2 £100-150

642 An 18ct yellow gold diamond ring, size I 1/2 £40-60

643 A 9ct gold topaz and seed pearl dress ring size M 1/2 £100-150
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644 2 Edwardian gilt tie pins £40-60

645 An 18ct white gold Art Deco style diamond ring, approx. 0.4ct, size L 1/2 £320-380

646 An 18ct white gold single stone diamond ring, approx. 0.75ct with baguette shoulders, size O 1/2 £500-700

647 An 18ct yellow sapphire and diamond cluster ring, the centre stone approx. 2.65ct surrounded by 8 brilliant and
6 baguette cut diamonds approx 0.8ct, size L 1/2 £950-1050

648 An 18ct white gold single stone diamond ring, approx 0.2ct, size M 1/2 £250-300

649 An 18ct yellow gold emerald and diamond cross-over ring, the oval centre stone approx. 1ct surrounded by
brilliant cut diamonds approx. 0.35ct, size O £280-320

650 An 18ct white gold ruby and diamond ring, the oval ruby approx. 2.35ct, flanked by 2 brilliant cut diamond
approx 0.42ct, size O £700-750

650a An 18ct yellow gold emerald and diamond cross-over open ring, the 2 oval cut emeralds approx. 1.24ct
surrounded by brilliant cut diamonds approx. 0.67ct, size O £400-500

650b A gilt and hardstone bracelet, 2 chains £5-10

651 A pair of 18ct white gold Art Deco style sapphire and diamond ear clips £420-480

652 An 18ct white gold Art Deco style ring comprising 2 brilliants flanked by 7 brilliants to each shoulder, approx
0.95ct, size R 1/2 £900-1000

653 An 18ct yellow gold ruby and diamond ring, size O 1/2 £100-150

654 An 18ct yellow gold ruby and diamond cluster ring, the oval ruby surrounded by 10 brilliants size M 1/2
£420-480

655 A pair of 9ct gold hoop earrings and a silver and onyx ring £20-40

656 An 18ct yellow gold single stone diamond ring, size P £80-120

657 A platinum 7 stone diamond half eternity ring, size Q 1/2 £1000-1200

658 A 22ct gold wedding band size O, 4 grams, and an 18ct 2 stone x 3 diamond ring, size L £50-75

659 A yellow gold ruby and diamond gem set half eternity ring, size R £60-100

660 A Victorian gold and garnet cross brooch/pendant ( photo centre pages ) £60-90

This lot appears to be in good order. The mounts are in excellent condition.

661 A gold and turquoise set 4 section ring, a 5 stone ditto size K and P £50-80

662 A Georg Jensen silver free form open brooch no.321 ( photo centre pages ) £50-100

663 An 18ct white gold 5 stone diamond graduated ring, approx 1.35ct size N £1100-1400

664 A gentleman's 9ct gold die cut signet ring with lion armorial, size T, 6 grams £80-120

665 A 9ct gold gem set dress ring size J 1/2 £40-80
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666 An 18ct yellow gold opal and diamond cluster ring, the oval centre opal surrounded by 10 brilliant cut
diamonds, approx 0.9ct, size M £750-850

The central opal in this ring measures 6mm by 7mm.

667 2 gold and silver gem set dress rings, size K 1/2 and L 1/2 £30-40

668 A silver gem set ring, size M 1/2 £50-75

669 An 18ct gold aquamarine and diamond dress ring, the centre stone surrounded by 14 diamonds, size O 1/2
£2800-3200

670 An 18ct yellow gold diamond cluster ring, approx 0.65ct, size M £300-350

671 An Art Deco style yellow gold rectangular cut tourmaline dress ring 17mm x 13mm, size M 1/2 ( photo centre
pages ) £800-1000

672 An 18ct white gold triple diamond cluster ring, size Q, £500-600

673 A 14ct yellow gold cameo suite comprising pendant brooch, dress ring and ear clips £50-75

674 An 18ct white gold 5 stone diamond ring, approx 1.25ct, size N 1/2 £950-1050

675 A contemporary rope twist yellow gold necklace set with brilliant cut diamonds 12 grams £50-100

676 A pair of 18ct white gold brilliant cut diamond and pearl ear studs £280-320

677 An 18ct gold Cornelian set dress ring size L £70-100

678 A 9ct gold St Christopher pendant, 4 grams £30-60

679 A Victorian silver coin set brooch and minor silver jewellery £20-40

680 A pair of gold diamond set half hoop earrings and a 9ct gold cameo brooch £50-80

681 A gold amethyst set bar brooch, an open ditto £25-45

682 An 18ct yellow gold diamond and coral pendant and chain together with  a pair of matching ear clips
£1000-1200

683 An 18ct yellow gold diamond and sapphire necklace, set with 2 race horse heads on a fancy link chain, 52
grams ( photo centre pages ) £1400-1600

684 A 3 strand cultured pearl necklace with 14ct white gold clasp set with diamonds and rubies £900-1000

685 A Continental 18ct yellow gold fancy link cultured pearl and hardstone set necklace ( photo centre pages )
£1200-1400

This lot is in good condition. This lot is definitely 18ct.

686 A Continental silver and enamel charm set bracelet 44 grams £20-30

687 A white gold 12 stone diamond set cross on an 18ct white gold chain, approx. 1.5ct £750-850

688 3 gold gem set bar brooches £30-60

689 A silver rope twist necklace, a ditto bangle and ring together with a free form necklace £50-100
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690 A silver bangle and pendant, 36 grams £20-40

691 A quantity of bead necklaces and a guilloche enamel buckle £30-60

692 A quantity of costume jewellery £20-40

693 A banded agate bead necklace and matching earrings £40-60

694 A 9ct gold tie clip and minor costume jewellery £30-60

695 Minor costume jewellery £25-45

696 2 gold bar brooches and minor gold jewellery £50-80

697 A Norwegian silver and guilloche enamel pearl set shell brooch, a Regency bar brooch and minor Victorian
and later jewellery £50-100

698 2 hardstone bead necklaces £10-20

699 A 9ct gold necklet, a gilt chain and minor safety chains, 4 grams £15-25

700 A Chinese hardstone necklace £5-10

701 A silver hardstone necklace and matching earrings together with a pair of gem set earrings £15-20

702 An 18ct white gold ruby and diamond triple cluster ring, size L £250-350

703 A pair of 14ct white gold gem set ear studs £50-75

704 An 18ct yellow gold diamond cluster ring, the centre brilliant approx 1.5ct surrounded by 10 brilliants each
0.20ct with a brilliant to each shoulder, size O £2500-3000

705 A quantity of costume jewellery £50-80

706 A quantity of costume jewellery £25-45

707 A quantity of costume jewellery £25-45

708 A quantity of costume jewellery £25-45

709 A quantity of costume jewellery £20-30

710 A set of 6 silver plated fish eaters with mother of pearl handles £20-40

711 A quantity of modern wristwatches £20-30

712 Minor modern wristwatches £20-30

713 2 gentleman's wristwatches DKNY and Fossil £50-75

Neither of these watches are in working order. The Fossil watch is missing the hand to the left hand subsidiary
dial.

714 An 18ct gold diamond 3 and emerald 2 stone diamond ring, size J £150-200
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715 A quantity of mens wristwatches £30-60

716 A gentleman's Le Coultre Futurematic gilt cased wristwatch with 2 subsidiary dials on a leather bracelet ( photo
centre pages ) £800-900

717 A gentleman's steel cased Jaeger Le Coultre calendar wristwatch with International guarantee £300-350

This watch has some spotting to the dial and some light scratches to the glass dial cover. It is not currently in
working condition.

718  A lady's gilt cased Avia wristwatch and 1 other £10-20

719 A gentleman's 18ct gold Omega Deville automatic chronometer calendar wristwatch on a black leather strap (
photo centre pages ) £1000-1200

This watch has some light scratches to the case but is otherwise in good condition. It is currently in working
condition. Additional images added.

720 A gentleman's gilt cased Smiths Empire wristwatch with red seconds hand £25-35

721 A gentleman's 9ct gold cased Sovereign calendar wristwatch in original box £80-120

722 A lady's gilt Accurist wristwatch boxed, 2 other watches and a cigarette lighter £30-40

723 A gentleman's Tissot steel cased wristwatch, 2 others £15-20

724 A Mont Blanc Rollerball pen 5 3/4" £20-40

The cap is chipped, the body of the pen is cracked and the base is cracked

725 A carved ivory figure of a giraffe, 2 elephants and a  miniature silver taxi and sleigh £20-30

726 A pair of porcelain spirit labels and an ex plated ditto £10-20

727 A gilt Eversharp fountain pen and propelling pencil, boxed £20-40

This pen still has the original WAHL No3 14ct nib which appears to be in very good order. Bothe the pen and
the pencil are in good order with no dents or cracks and they are contained in their original case.

728 A carved hardstone reclining horse 2 1/2" and 5 other carved hardstone items £30-60

729 A silver tie clip and minor items £20-40

730 A pair of medals to 25159617 Pte. J Gilmour KOSB, Iraq medal and General Service medal with Northern
Ireland bar, mounted ( photo centre pages ) £300-500

731 South Africa Medal 1853 to Robt. Caulter, 1st Bn. Rifle B.D.E . £300-500

Additional images added.

732 A trio of medals to P.C. M James/N.Divn, bronze Jubilee Police medal 1897, bronze Coronation Police medal
1902 and bronze Coronation Police medal 1911 £100-150

733 An Army Long Service and Good Conduct medal to E R Sargt. Saml. Walker, Regt. 1st August 1854, second
type, the regimental number is obscured by a pin swivel, now mounted as a brooch £75-100

734 A Coronation Police medal 1911 to P.C. A. Huckle, a Canadian Volunteer Service Medal, a Civil Defence Long
Service medal £60-80

735 A Queen Mary Christmas 1914 tin £20-40

736 A Horticultural Society bronze medallion and an oval trinket box £20-40
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737 Masonic, a silver plated Deacons collar jewel, 2 other jewels £20-40

738 Masonic, a silver gilt Royal Arch Chapter jewel and 1 other £15-25

739 A silver OSM jewel £15-25

740 Masonic, 3 charity jewels in silver mounts £15-25

741 Masonic, 2 gilt chapter collar jewels and a RAM collar jewel £10-20

742 3 gilt and enamel 18 degree Rose Croix jewels £40-60

743 3 gilt and enamel Mark collar jewels £10-20

744 3 gilt metal Provincial Grand Officer jewels £15-25

745 A silver gilt and enamel Provincial Grand Officer jewel £30-60

746 A silver Past Masters collar jewel and 2 other jewels £30-60

747 A silver gilt and enamel 3 Counties Founder jewel £20-40

748 3 Mark jewels and a RAM members jewel £20-40

749 A collection of gilt and enamel Masonic jewels £30-60

750 A rectangular engine turned silver cigarette box, Sheffield 1939, 6 1/2" x 4 1/2" £50-100

750a A square cut glass inkwell with silver lid, Birmingham 1940 2" £20-30

The lid is dented

751 A Police Long Service and Good Conduct medal to Inspector Michael Taswell together with Brighton Police
Cap badge, Metropolitan Police ditto, 2 whistles, a truncheon and 2 photos of Officers Course at Hendon and
Metropolitan Police training school £50-100

The 'football' style whistle is stamped J HUDSON & CO BIRMINGHAM 1914. The tubular whistle is stamped
THE METROPOLITAN, METROPOLITAN POLICE 68959
J HUDSON & CO, BARR ST, HOCKLEY, BIRMINGHAM. The key attached to this is marked ETAS on one
side and ETAS on the other. This side is also stamped G I.

752 Coins, mainly UK, pre-decimal etc £10-20

754 Commemorative coins, cased sets 1953, 1 other  and a quantity of case commemorative coins £20-40

755 Commemorative crowns, a quantity including Silver Wedding etc £15-25

756 A 1970 commemorative Beckett medal 66 grams, boxed £50-100

757 A cased set of 3 commemorative coins Mans First Landing on the Moon, 94 grams £60-100

758 A cased commemorative crown Prince of Wales Investiture medal 1969, 70 grams £50-100

759 A silver Beckett medal 1970, cased, 66 grams £50-100
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760 A cased set of 3 silver Concord postage stamps, 48 grams £50-100

761 A cased set of 3 silver Concord stamps, 48 grams £50-100

762 A cased silver medallion St Thomas of Canterbury, 112 grams £50-100

763 A cased silver St Thomas of Canterbury medallion, 112 grams £50-100

764 3 cased silver 1972 commemorative crowns, 84 grams £40-80

765 A cased bronze commemorative crown and minor coins £15-25

766 Coins, a quantity, mainly UK, pre-decimal £10-20

767 Minor coins, pre 1947, £10-20

768 Minor coins and crowns, face value Â£25.50 £15-20

769 Minor UK coins £5-10

771 A French electric and gas company 25 year service medallion £10-20

773 Coins, minor a quantity, a silver mother of pearl teether, a trinket box etc £10-20

774 A quantity of costume jewellery £20-30

775 A quantity of costume jewellery £20-40

776 A quantity of costume jewellery £20-40

777 Masonic, a Royal Arch Supreme Grand Chapter Officer's apron, Assistant Sojourner together with sash £20-30

778 Masonic, a Royal Arch Supreme Grand Chapter Officer's apron, sash and collar, standard bearer £30-50

779 Masonic. A Mark Grand Officer's full dress apron and collar, a ditto ram in case £25-45

780 3 Master aprons and 9 Master Mason aprons £15-25

781 2 pairs of Provincial Grand Officer's gauntlets cased £15-25

782 2 Mark Provincial Grand Officer's full dress aprons and collars, cased £15-25

783 A Provincial Grand Stewards apron and collar, a Provincial Grand Officers apron and collar, cased £15-25

784 2 Mark Master Masons aprons, a Mark Masters apron, a ram apron £15-25

785 3 Ancient and Accepted Rites Rose Croix 18 degree collars £20-40

786 A Royal Arch Principals apron, 3 Royal Arch Provincial Grand Officers aprons and collars and 3 sashes £20-40

787 A Scottish Constitution apron and sash, Lennox 1061, 3 mark charity collarettes and a tasseled fezz, cased
£25-45
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788 3 Master Masons aprons cased £15-25

789 5 Provincial Grand Officers aprons and 4 collars £20-40

790 5 pairs of Provincial Grand Officers gauntlets cased £15-25

791 2 Masonic regalia cases £10-20
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Clocks and Scientific Instruments

851 A reproduction 19th Century style 8 day striking carriage timepiece with enamelled dial and Roman numerals
contained in a gilt metal and enamel case £60-90

This is a Chinese 20th Century reproduction. It is all in good order and the mechanism ticks but we cannot
comment on its timekeeping abilities.

852 Elliott, a 1950's timepiece with silvered dial and Roman numerals contained in a walnut case £30-50

853 A French 19th Century 8 day striking mantel clock with enamelled dial and Roman numerals contained in a gilt
spelter case surmounted by a figure of an angel playing an organ ( photo centre pages ) £100-150

The dial is cracked and worn. case and panels good condition. clock strikes.

854 A 19th Century French 8 day carriage timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained in a gilt
metal case £40-60

855 A French timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained in an inlaid lancet case £40-60

856 A Victorian 8 day striking mantel clock with enamelled dial and Roman numerals contained in a 2 colour
marble architectural case £20-30

857 A bedroom timepiece with paper dial and Arabic numerals contained in an arched inlaid mahogany case
£20-30

858 An Art Deco Time Master electric clock contained in an amber tinted case £10-20

859 A 19th Century French timepiece with enamelled dial and Roman numerals in a square inlaid mahogany case
£20-30

860 A German 400 day clock by Kundo complete with dome £20-30

861 A mantel timepiece with gilt dial, silvered chapter ring and Arabic numerals contained in an oak case £15-20

862 A 19th Century Continental striking bracket clock with square dial, silvered chapter ring and Arabic numerals
contained in a carved walnut case by the Hamburg American Clock Co. £30-50

The hinges to the door are F

863 A Victorian French 8 day timepiece with enamelled dial, Roman numerals, contained in a black and grey
marble architectural case £30-50

864 A German chrome 400 day clock with black dial complete with dome £30-50

865 Ansonia, an American 8 day striking mantel clock with visible escapement, gilt dial and Roman numerals,
contained in a 2 colour marble architectural case £20-30

866 A Continental Art Deco 8 day chiming mantel clock with square silvered dial and Arabic numerals contained in
a walnut case £20-30

867 An 8 day striking mantel clock with silvered dial and Arabic numerals contained in a mahogany Admirals hat
shaped case £20-40

868 An Ansonia American striking bracket clock with paper dial and Roman numerals contained in a carved oak
case £50-75

869 A 1930's striking mantel clock with silvered dial and Arabic numerals contained in a mahogany Admirals hat
shaped case £20-30
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870 A Waterbury American striking shelf clock with paper dial and Roman numerals £20-40

871 Anvil, an Art Deco 8 day mantel clock with square silvered dial  and Roman numerals, contained in a walnut
case £20-30

There is a slight scratch to the dial

872 A French 8 day striking clock with enamelled dial, Roman numerals and visible escapement, contained in a
stepped marble 2 colour case £20-30

873 Hamburg American Clock Company, a striking bracket clock with paper dial and Roman numerals contained in
a walnut case £30-50

874 Dodo, a French Art Deco 8 day chiming wall clock with octagonal silvered dial and Arabic numeral, contained
in an oak case, wormed and treated £30-50

875 An Art Deco battery operated wall clock, the square dial with Arabic numerals 10" x 10" £10-20

875a A Vienna style striking regulator with painted dial contained in a mahogany case £80-120

875b A 19th Century Postman's alarm clock with painted dial £50-75

875c Hamburg American Clock Co., a 19th Century Continental bracket clock with square brass dial, silver chapter
ring and Arabic numerals contained in an oak case £20-30

875d An Art Deco 8 day striking mantel clock with silvered dial and Arabic numerals contained in a walnut case
£20-30

875e A 1930's 8 day chiming mantel clock with silver dial and Arabic numerals, contained in an oak Admirals hat
shaped case £20-30

875f A 1950's Smiths 8 day striking mantel clock with gilt chapter ring, contained in an oak arch shaped case, a
1950's Smiths mantel clock contained in a mahogany arch shaped case and an 8 day timepiece with silvered
dial and Arabic numerals contained in a mahogany Admirals hat shaped case £20-30

876 An aneroid barometer with enamelled dial contained in a carved oak frame with rope decoration 9 1/2" £15-20

877 Gustav Becker, a striking Vienna style regulator with 6 1/2" paper dial and Roman numerals, contained in a
walnut case £50-75

878 An aneroid barometer with enamelled dial contained in a carved oak case 12" £30-50

879 A Metamec 1950's wall clock decorated signs of the Zodiac £20-30

880 A 1930's timepiece with painted dial and Arabic numerals, contained in a carved gilt wood sunburst case and
having a radio controlled battery operated movement £20-40
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Rugs and Carpets

881 A brown ground Belouche prayer rug 59" x 38" £35-45

882 A Kilim woven rug/wall panel decorated mythical beasts 58 1/2" x 46" £30-40

883 A brown ground Belouche rug 79 1/2" x 44" £60-80

884 A red and blue ground Gazak rug with all-over diamond design 57" x 51" £50-75

885 An Aubusson Persian style rug with 8 mihrabs to the centre 89" x 34" £100-150

Additional images of the back attached

886 A cream ground Chinese rug with floral decoration 62" x 36" £20-30

887 A blue ground Caucasian style rug within 5 borders 54"h x 37" £80-120

888 A blue ground Belgian cotton Persian style rug with central medallion 105" x 78 1/2" £120-150

889 A red ground Belgian cotton Persian style rug with central medallion 69" x 63 1/2" £100-150

890 A Persian style Belgian cotton rug having 3 stylised diamonds to the centre 76 1/2" x 56" £90-120

891 A Belgian cotton blue ground Persian style runner, having 3 medallions to the centre 83 1/2" x 27 1/2" £80-120

892 A 1930's Chinese white ground and floral patterned rug 90" x 58" £60-90

The fringe to end end has been reduced. The carpet is marked and stained to the front. There are no holes or
major wear

893 A 1920's Aubusson style yellow ground carpet 159" x 111" £100-150

The overall condition of this lot is good. There is some wear to the centre and to the edges but there are no
holes.

894 A good quality 1920's Chinese blue ground rug with dragon border 175" x 150" £150-250

There is wear to the borders but the overall condition and colours are very good

895 A red ground Persian style rug with central medallion 106" x 71" £20-30

896 A green ground Bokhara style Belgian cotton runner 84" x 28" £70-100
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Antique and Fine Quality Furniture

906 A mid Victorian burr walnut crossbanded and inlaid gilt metal pier cabinet, with fluted column supports on plinth
base 43 1/2"h x 38"w x 16"d ( photo centre pages ) £400-600

907 A Victorian carved walnut tea table, the apron heavily carved throughout and raised on a bulbous turned tripod
base 29"h x 36"w x 17 1/2"d £350-450

908 A Victorian walnut Davenport, the top fitted a stationery box with three-quarter gallery, the pedestal fitted 4
long drawers, raised on cabriole supports 33"h x 21"w x 21"d £100-150

The brass three-quarter gallery is damaged, there is no inset writing surface, there are small sections of
veneer missing to the top and the lock is missing to the second drawer of the pedestal

909 A 19th Century elm stick and rail back kitchen carver chair raised on turned supports £40-60

There is old worm to each of the legs and wear to the back left foot. The back rail is worn. The frame is slightly
loose but sound overall. The seat is in good order

910 A walnut kidney shaped writing table with inset writing surface above 1 long and 2 short drawers, raised on
square tapering supports 29"h x 39"w x 16"d £100-150

911 A handsome pair of 20th Century marquetry commodes of serpentine outline, the crossbanded tops inlaid
geometric panels, fitted 2 short drawers, raised on cabriole supports 302h x 31"w x 19"d ( photo centre pages )
£400-600

These are a matched pair of commodes as one is 1 1/2" wider than the other. Both commodes have a crack to
either side. They probably date from the 1960's. The bottoms of the feet are all a bit worn.

912 A circular Art Deco Continental 2 tier occasional table with quarter veneered top, raised on shaped supports
25"h x 26" dia. ( photo centre pages ) £80-120

This lot has 2 small scratches to the top but is otherwise in excellent condition.

913 A Victorian mahogany linen press with moulded cornice, fitted 2 shelves enclosed by arched panelled doors,
the base fitted a secret drawer above 2 long drawers with vitruvian scrolls to the sides, tore handles 88"h x 62
1/2w x 27"d £200-300

There is a section of veneer missing to the top left hand door and sections of veneer missing to the left and
right of the secret drawer

914 A pair of 17th Century style heavily carved oak double cabinets enclosed by panelled doors decorated scenes
of a seated scholar with linen fold decoration to the sides, the bases fitted a drawer and raised on turned
supports with undertier 50 1/2"h x 21 1/2"w x 16"d £250-350

One cupboard is missing a top

915 A rectangular bevelled plate wall mirror contained in a decorative gilt frame 41" x 23" £35-45

916 A pair of Edwardian inlaid mahogany corner chairs raised on turned supports with X framed stretcher £50-75

The chair frames are slightly loose but the chairs are otherwise in good condition.

917 A nest of 4 Chinese hardwood interfitting coffee tables, largest 25"h x 20"w x 14"d, 21 1/2" x 17" x 12 1/2", 17"
x 11 1/2" x 14" and smallest 13 1/2"h x 11"w x 10"d £100-150

918 A 19th Century mahogany 2 tier corner wash stand with three-quarter gallery, having a T framed stretcher,
raised on outswept supports  41"h x 22 1/2"w x 19"d £30-50

919 A 19th Century bleached mahogany chest with crossbanded top, fitted 3 long drawers with lion drop ring
handles 29"h x 38"w x 18 1/2"d £50-100

A 19" section of crossbanding is missing to the top left hand edge

Page 42/50



920 A 19th/20th Century Kingwood 2 tier occasional table with crossbanded and quarter veneered top fitted a
drawer with undertier, raised on French cabriole supports 29"h x 16"w x 12 1/2"d £150-200

921 A Queen Anne style walnut bureau, the fall front revealing a well fitted interior above 3 long graduated
drawers, raised on cabriole supports 39"h x 29"w x 16 1/2"d £40-60

There is a slight section of veneer missing to the top left edge of the fall front

922 A Victorian mahogany wash stand with three-quarter gallery fitted 2 drawers, raised on turned supports 35"h x
47"w x 19"d £80-120

One of the tore handles is damaged and there is damage to the veneer on both drawers

923 A 19th Century Continental fruitwood cabinet with moulded cornice, the shelved interior enclosed by a panelled
door, raised on square tapered supports 64"h x 42"w x 15 1/2"d £200-300

924 A Chippendale style mahogany carver chair with upholstered drop in seat, raised on square supports with H
framed stretcher £20-40

925 A 19th Century mahogany drop flap table fitted a frieze drawer, raised on turned supports, brass caps and
casters 28 1/2"h x 42"w x 21" when closed x 41 1/2" when extended £30-50

There is a 1" section of timber missing to the side of one of the flaps

926 A mahogany circular 3 tier folding cake stand 35"h x 9 1/2" diam. £20-40

927 An Edwardian inlaid mahogany writing table with raised mirrored back above 2 short drawers with inset leather
writing surface, the base fitted 2 long drawers 37"h x 30"w x 17"d £60-90

There is some leather missing to the inset writing surface and small sections of veneer missing

928 A 19th/20th Century rectangular Kingwood 2 tier occasional table, the quarter veneered and crossbanded top
fitted 2 short drawers with undertier, raised on cabriole supports 21"h x 21"w x 16"d £100-150

929 A Victorian mahogany snap top circular breakfast table raised on a turned column and triform base 28"h x 50
1/2" diam. £20-40

There is a 32" split to the top and a 20" section of beading is missing to the edge and some veneers are also
missing to the edge

930 A 19th Century rectangular mahogany stool with upholstered Berlin wool work seat, raised on square supports
with H framed stretcher 18"h x 24"w x 13"d £20-40

931 An Edwardian square inlaid mahogany 2 tier jardiniere stand, raised on tapered supports 37"h x 9 1/2"w
£30-50

932 A rectangular Georgian inlaid mahogany twin compartment tea caddy with hinged lid 5 1/2"h x 8 1/2"w x 4
1/2"d £30-40

A 2" section of banding is missing to the back of the lid and 3 sections of veneer missing to the lid

933 A pair of Victorian carved and pierced walnut bedroom chairs with slat backs and woven rush seats, raised on
turned supports £30-50

934 A Biedermeier sofa table fitted a frieze drawer and raised on lyre shaped supports with V shaped stretcher 28
1/2"h x 24"w x 42" when open and 24 1/2" when closed ( photo centre pages ) £150-200

935 A Georgian mahogany D shaped card table with crossbanded top, raised on square tapering supports with
satinwood stringing, inlaid throughout, 29"h x 36"w x 18"d £100-150

There is a 13" crack to the top

936 A Hepplewhite style mahogany bar back carver chair with lattice work mid rail and upholstered drop in seat,
raised on square tapering supports with H framed stretcher £20-40
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937 A circular Chinese padouk wood jardiniere stand with pink veined marble top, raised on shaped supports 18"h
x 14" diam. £50-100

There is a crack to the rim and various sections of the apron are loose. There is quite alot of damage to the
carving and although we have some of the broken parts, some are missing. Additional images added.

938 A William IV rectangular rosewood wine table, raised on a chamfered column with triform base 28"h x 22"w x
16"d ( photo centre pages ) £80-120

939 A mahogany 3 tier Globe Wernicke bookcase, the base fitted a drawer, the interior of the lid with Globe
Wernicke label marked no.200 and rubber stamp mark War Manufacturer 34"h x 33"w x 11" £100-150

940 A Regency style rectangular mahogany library table with inset brown leather writing surface, having a
crossbanded top and raised on turned ebony supports 31"h x 51"w x 21"d £80-120

The leather is rising and the crossbanding is also rising in places. There are cracks to the wood on the faux
drawers and on all sides. Additional images added.

941 A Georgian style rectangular mahogany stool, the seat upholstered in Berlin woolwork, raised on square
tapering supports with H framed stretcher 19"h x 21"w x  15"d £20-40

942 A 20th Century walnut and crossbanded occasional table of serpentine outline, fitted a drawer, raised on
carved cabriole supports 27"h x 23"w x 14"d £80-120

943 An 18th/19th Century fruitwood chair of joyned construction with woven cane seat and back and bobbin turned
columns to the sides £20-40

The cane to the seat is worn

944 A rectangular figured walnut sewing table, fitted 1 long and 1 short drawer with deep basket to the base, raised
on turned supports with H framed stretcher 22 1/2"h x 20 1/2"w x 15"d £400-500

945 A Victorian mahogany D shaped card table raised on a turned column with circular X frame base 28 1/2"h x
36"w x 18"d £250-300

946 A 19th Century rectangular plate dressing table mirror, raised on a base of serpentine outline, fitted 1 long and
2 short drawers on bracket feet 23"h x 18 1/2"w x 8 1/2"d £20-40

947 A 19th Century circular snap top mahogany tea table, raised on a column and tripod base 25"h x 30" diam.
£30-50

948 A Victorian inlaid walnut Pier cabinet fitted shelves enclosed by glazed panelled doors and having gilt metal
mounts 39"h x 30"w x 12"d £50-75

There is a 3" crack to top right hand edge and there is some veneer missing from the apron and base

949 A Dutch style marquetry bookcase on cabinet, the upper section with moulded cornice fitted 3 cupboards
enclosed by arch panelled doors, the base fitted 3 cupboards enclosed by arch panelled doors 81 1/2"h x 60"w
x 18 1/2"d £500-700

950 A 19th Century shaped plate mirror contained in a plaster frame, having 3 candle sconces to the base 36"h x
24"w (requires some attention) £30-50

951 A Hepplewhite style shield back carver chair with pierced back and upholstered seat, raised on square
supports £20-40

952 An 18th/19th Century oak oval drop flap gateleg dining table, fitted 2 frieze drawers, raised on turned supports
28"h x 48"w x 15" when closed x 57" when fully extended £50-100

953 A Burmese pierced and carved hardwood 4 fold screen 67"h x 23" when closed x 79" when fully opened
£50-100
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954 A Victorian shaped inlaid walnut games/work table, the top quarter veneered and inlaid, the interior inlaid a
chess, cribbage and backgammon board, the base fitted a drawer with deep basket, raised on turned supports
28"h x 24"w x 16"d £100-150

The top needs substantial work, veneers are bubbling and there is a 16" split

955 A Victorian walnut Pier cabinet fitted shelves enclosed by a glazed panelled door having turned decoration to
the sides 38"h x 29"w x 11 1/2d £80-120

956 A mahogany Empire style bedside cabinet with gilt banding, fitted a drawer above a cupboard and raised on
turned and fluted supports 32"h x 19"w x 17"d £100-150

957 A 19th Century Continental inlaid walnut dressing table of serpentine outline, the hinged lid fitted a mirror and
with tray to interior, raised on cabriole supports with gilt metal mounts 29"h x 22"w x 15"d ( photo centre pages
) £100-150

There is a 14" crack to the top and some of the ebony to the edging is worn

958 A set of 6 mahogany Hepplewhite style camel back dining chairs with upholstered drop in seats, 2 with arms,
raised on square tapering supports £100-150

overall, this set is in very good order. All of the chairs have slight splits to the top of the slats. All of the frames
are sturdy.

959 An oval walnut occasional table with cane top, raised on spiral turned supports with X framed stretcher 27"h x
25"w x 18 1/2"d £40-60

960 A circular carved walnut 2 tier jardiniere stand, raised on cabriole supports 31 1/2"h x 13"d £20-40

961 A rectangular Georgian mahogany card table, raised on square tapering supports 26"h x 36"w x 17 1/2"d
£40-60

There are some light cracks to the top

962 A Victorian mahogany  bookcase on cabinet, the upper section with moulded cornice fitted adjustable shelves
enclosed by arch panelled doors, the base fitted 1 long drawer above a double cupboard enclosed by arch
panelled doors (with associated top) 82"h x 43"w x 19"d £100-150

A section of moulding is missing to the right hand door and a section of veneer to the left hand edge

963 An Empire style mahogany show frame dining chair £30-50

964 A Victorian mahogany D shaped concertina dining table, raised on turned supports with 1 extra leaf, 29"h x
40"w x 23" when closed by 61" when opened £500-700

965 A 19th Century rectangular mahogany 2 tier night table fitted a drawer with X framed stretcher raised on
square supports 31"h x 14"w x 14"d £30-60

966 A Georgian mahogany drop flap dining table, raised on pad feet 27 1/2"h x 32"w x 11" when closed x 37" when
fully extended £30-50

967 A square plate mirror contained in a pierced Chinese style white painted hardwood frame 28" x 24" £45-65

968 A 1930's Art Deco chinoiserie style 3 tier folding cake stand £40-60

970 A 17th Century style Continental carved and ebonised hall chair with shield shaped back and solid seat £20-40

971 A 1960's circular chrome and plate glass pedestal table, raised on 3 rectangular uprights joined by 4 chrome
panels 27"h x 26" diam. £50-100
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972 A 19th Century rectangular mahogany chest fitted a brushing slide above 3 long graduated drawers with brass
swan neck drop handles and brass escutcheons, raised on ogee bracket feet (formerly the base of a chest on
chest) 30"h x 42 1/2"w x 22 1/2"d £150-200

973 A 19th Century domed mahogany trinket box with hinged lid and turned ivory handles 9 1/2"h x 11 1/2"w x 7
1/2"d £50-100

974 A Georgian style rectangular mahogany reading table with ratcheted top, fitted 2 candle slides to the side 28"h
x 21"w x 17 1/2"d £100-150

975 A Georgian style mahogany bedside cabinet with wavy three-quarter gallery enclosed by reeded panelled
door, raised on square tapering supports 27"h x 15"w x 13"d £20-40

There is water staining to the top

976 A William IV rectangular mahogany sewing table fitted a drawer and deep basket, raised on a turned column
and circular base 27 1/2"h x 20 1/2"w x 18"d £80-120

2 roundels are missing to the feet

977 A set of 8 Hepplewhite style mahogany shield back dining chairs (2 carvers and 6 standard) with upholstered
seats, raised on square tapering supports, spade feet £750-1000

978 A Victorian mahogany side table of serpentine outline with raised back fitted a frieze drawer and raised on
shaped supports 31"h x 46"w x 20"d £100-150

979 An Edwardian inlaid mahogany bureau bookcase, the upper section with moulded cornice, fitted adjustable
shelves enclosed by astragal glazed panelled doors, the fall front revealing a fitted interior above 4 long
graduated drawers, raised on bracket feet 78"h x 36"w x 16"d £80-120

980 A Georgian style cabinet with moulded and dentil cornice, hinged lid, the upper section fitted shelves enclosed
by a pair of panelled doors, the base fitted a drawer enclosed by panelled doors, raised on bracket feet 53"h x
25"w x 17"d , the reverse with Harrods label £50-100

981 A 19th Century mahogany Pembroke table, fitted a frieze drawer and raised on square tapering supports,
brass caps and casters 27"h x 32"w x 20" when closed x 40" when opened £40-60

There is slight damage to both rule joints

982 C Williams, an Edwardian mahogany Art Nouveau tub back open arm chair, raised on square tapered and
fluted supports £50-80

There is a 10" split to the seat

983 A Georgian mahogany D end dining table, raised on 8 square tapered supports 28"h x 48"w x 47"l (no leaves)
£180-220

There are old scratches and a water stain to the top. The two ends do not attach.

984 A pair of glass and gilt metal square lamp tables 20"h x 20"w x 19 1/2"d £50-75

There is a fracture to one of the stretchers

985 A 20th Century oval Kingwood quarter veneered occasional table, the top inlaid a floral spray and raised on
turned supports 20"h x 26"w x 17 1/2"d £80-120

There is some water staining to the top

986 A set of 6 Regency mahogany bar back dining chairs with carved mid rails and over stuffed seats, raised on
turned supports, 1 with arms £200-300

987 A Georgian mahogany snap top tea table raised on turned column and tripod supports 28"h x 33"d £30-60

There are ring marks and dents to the surface and a toe to one of the tripods is missing

988 A pair of turquoise painted oval Empire style lamp tables fitted drawers, raised on turned and reeded supports
22"h x 20 1/2"w x 17"d £50-100

Both have slight cracks to the top
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989 A pair of Georgian style winged armchairs upholstered in green and red floral material £150-200

990 An Edwardian Art Nouveau walnut side table, fitted 1 long drawer with brass drop handles, raised on turned
supports 29"h x 35"w x 19 1/2"d £40-60

991 A bamboo twin division Canterbury 21"h x 22"w x 11"d ( photo centre pages ) £50-100

992 A Georgian mahogany pedestal Pembroke table, fitted a drawer and raised on a turned column, tripod base 28
1/2"h x 36"w x 20" when closed by 58" when open £30-60

There is a slight crack to the top

993 A Victorian carved walnut Davenport desk, the upper section with stationery box with hinged lid and inset
leather writing surface, the pedestal fitted 4 long drawers, raised on turned and fluted supports 32"h x 21"w x
21"d £300-350

994 A 19th Century Country oak circular snap top tea table raised on a turned column and tripod base 25"h x 28"
diam. £30-50

With later improvement to be able to sit against a wall

995 A 19th/20th Century carved wood and plaster Empire style planter, raised on scrolled supports with triform
base 43"h x 16" diam. ( photo centre pages ) £100-150

996 3 Victorian mahogany buckle back dining chairs with carved mid rails and upholstered seats, on turned and
reeded supports £30-50

Please note that we have amended the description as there are only 3 chairs in this lot. They are all in very
good condition with no damage. The joints and frames are all sound. The furniture section will not start before
3pm and start the furniture at Lot 906, selling approx 150 lots per hour.

997 A pair of Art Deco style Continental metal uplighters of waisted form 79"h x 10"w x 7"d £50-100

These lamps are in good order. There is a slight dent and crease to one side of one. The lamps have
European wiring so will require new plugs.

998 A pair of Art Deco style Continental metal uplighters of waisted form 79"h x 10"w x 7"d £50-100

999 A set of 8 Carolean style oak high back dining chairs with woven cane seats and backs, raised on turned
supports, 2 carvers, 6 standard £120-180

6 of the seats and have been re-caned, 5 chairs and both carvers have damage to the back of the caning

1000 An Edwardian rosewood bedroom chair with arched back and pierced cresting rail, having an upholstered seat
and raised on turned supports £20-40

1001 A Georgian mahogany circular snap top breakfast table, raised on turned column tripod base, brass caps and
casters 28 1/2"h x 45" diam. £100-150

There is a 47" split to the top and a cracked knot to the top

1002 A Victorian style leather and mahogany revolving office chair £60-90

1003 A 19th Century mahogany breakfront bookcase on cabinet with moulded cornice, fitted adjustable shelves
enclosed by astragal glazed panelled doors, the base fitted a cupboard enclosed by oval glazed panelled
doors above a recess 73 1/2"h x 27"w x 13"d £60-100

There is a crack to two of the panes of glass

1004 A Continental oak show frame salon chair upholstered in green material, raised on turned and fluted supports (
photo centre pages ) £60-90

1005 An Art Deco gilt metal shop display cabinet, the interior fitted 3 shelves enclosed by panelled door with shaped
top 73h"x 28"h x 14"h £200-300
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1006 A handsome pair of Georgian style wing back armchairs upholstered in buttoned back white hide £750-1000

1007 A pair of square gilt metal 2 tier jardiniere stands 13"h x 12"w £200-300

1008 A set of 8 Chippendale style dining chairs of serpentine outline with upholstered drop in seats, raised on
square tapering supports united by an H framed stretcher, 2 carvers, 6 standard £400-600

1009 A gilt and ebonised metal rectangular display cabinet fitted shelves enclosed by a glazed panelled door 72"h x
20"w x 14"h £150-200

1010 A Georgian rosewood concave open bookcase fitted 10 shelves 56"h x 70"w x 12"d £500-700

A small section of beading is missing to the right hand edge and also to the base

1011 A Georgian mahogany secretaire chest with crossbanded top fitted a secretaire drawer above 3 long drawers,
raised on splayed bracket feet with brass escutcheons 38"h x 38"w x 22"d £250-350

2, 2" sections of satinwood stringing are missing to the edge

1012 A William IV rosewood work/games table, the lid inlaid a chessboard, fitted 1 long drawer above a basket,
raised on a turned column, circular base and paw feet 29"h x 20"w x 15"d ( photo centre pages ) £100-150

There is an 8" crack to the top, veneer is missing from 2 of the chequered panels of chessboard and there is
also a 15"  crack to the interior, 2 sections of cock beading are missing to the drawer and 3 sections of veneer
are missing to the supports

1013 An Edwardian mahogany sideboard of serpentine outline fitted 1 long drawer, a cellarette drawer and 1 long
and 1 short drawer, raised on 6 square tapered supports, spade feet 36"h x 66"w x 29"d £180-240

There are some sections of veneer missing to the apron and 1 leg is f

1014 A light oak kneehole desk with inset leather writing surface above 1 long and 2 short drawers, raised on a
platform base 30"h x 54"w x 30"d £250-350

There is a scuff to the leather on top and 2 brass escutcheons are missing

1015 An Edwardian rectangular rosewood card table, raised on square tapered supports with undertier 28"h x 26"w
x 18"d £120-160

This card table has some small strips on veneer missing from the inside edges and has some light scratches to
the top. One of the castors has been broken off and is held on with tape. Additional images available.

1016 A Channel Islands mahogany press cabinet with moulded cornice, the interior fitted 5 shelves enclosed by
panelled doors, raised on bun feet 90"h x 61"w x 25"d £200-300

1017 A pair of carved and pierced walnut Carolean style carver chairs with woven cane seats and backs and
cresting rails carved eagles, raised on turned and block supports with H framed stretcher £50-80

1 finial is missing and 2 are damaged

1018 A pair of 19th/20th Century kidney shaped 3 tier etageres 24"h x 21"w x 12"d £300-400

1019 A circular Empire style gilt carved wood occasional table with pink veined marble top, raised on turned and
fluted supports with X framed stretcher 30" x 25"diam. ( photo centre pages ) £150-200

1020 An Edwardian rectangular mahogany fire screen with stitchwork panel to the centre and bobbin turned
decoration, 33"h x 32"w £30-50

1021 A Victorian mahogany D shaped cabinet with raised back, fitted 2 drawers above a double cupboard enclosed
by panelled doors 38"h x 45"w x 27" 1/2"d £100-150

There are veneers missing from the edge, the handle is damaged to the left hand drawer and the bezel is
missing from the panelled door
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1022 A Victorian light oak kneehole desk with leather writing surface to the top, the base fitted 2 long drawers above
6 short drawers 27 1/2"h x 47"w x 41 1/2"d £100-150

The leather to the top is scuffed, there are sections of veneer missing and 3 tore handles are missing

1023 A Victorian mahogany chiffonier with raised back, the base fitted 1 long drawer above a double cupboard
enclosed by arched panelled doors 48"h x 39"w x 16"d £100-150

The veneers are lifting in places to the top

1024 A Georgian style mahogany open arm library chair, the seat and back upholstered in blue leather, raised on
square tapering supports with H framed stretcher £50-75

1025 A 19th Century mahogany folding campaign desk raised on X framed supports with turned stretcher 33"h x
24"w x 24"d £120-160

1026 A childs Victorian style mahogany balloon back chair, raised on turned and reeded supports £30-50

1027 A Victorian mahogany chiffonier fitted a drawer  above a cupboard enclosed by arch shaped panelled doors
flanked by scrolls to the sides 31"h x 36"w x 14"d £30-50

The base is missing and there are water stains to the top

1028 A 19th Century mahogany oval drop flap dining table, raised on 6 square tapered supports 29"h x 53"w x 24"
when closed by 68" when opened £80-120

There are light stains to the top

1029 A Georgian oak corner chair with pierced vase shaped slat back and upholstered seat raised on square
supports with X framed stretcher £40-60

There is slight damage and repair to the back

1030 A William IV mahogany dressing table/sideboard with raised back, fitted 1 long drawer flanked by 2 short
drawer, raised on turned and reeded supports 35"h x 48"w x 23"d ( photo centre pages ) £80-120

There are some sections of veneer missing to the front

1031 A Chesterfield style armchair upholstered in light blue buttoned back leather £50-80

1032 A 1960's chrome and teak rectangular coffee table 14"h x 40"w x 18"d £50-100

1033 A Victorian rectangular ottoman of waisted form with hinged lid 15"h x 35"w x 18"d £50-75

1034 GIO PONTI designed A handsome Art Deco style glass and gilt mounted uplighter, formed from 4 straight
sections of glass and with opaque glass shade etched signs of the Zodiac 73"h x 24" diam. ( photo centre
pages ) £200-400

This lot does come with a photocopy of the vendor's original bill of sale from an American Gallery stating that
they are circa 1938. Although we believe that they are last half of the 20th Century. 
This lot has a couple of very minor dents to the brass base but the glassware is all in very good condition.

1035 GIO PONTI designed The companion lamp to lot 1034, an Art Deco style glass and gilt mounted uplighter,
formed from 4 straight sections of glass and with opaque glass shade etched signs of the Zodiac 73"h x 24"
diam. £200-400

This lot does come with a photocopy of the vendor's original bill of sale from an American Gallery stating that
they are circa 1938. Although we believe that they are last half of the 20th Century. 
This lamp has a chip to the glass, about the size of a 5pence piece to the top of the upright.

1036 A pierced Biedermeier style carver chair with shaped back and upholstered seat raised on square tapering
supports together with a similar standard chair (frame loose) £50-75
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1037 A pair of Victorian carved light oak Carolean style hall chairs with pierced backs and solid seats, raised on
spiral turned supports £40-60

The frames are loose

1038 A 17th Century style rectangular carved oak coffer of panelled construction with hinged lid 17 1/2"h x 38"w x
13"d £60-90

There is a 9" crack to the lid

1039 An Art Nouveau mahogany stick and rail back carver chair with solid seat, raised on square tapered supports
£20-40

1040 A handsome 19th Century Biedermeier armoire with moulded cornice, the interior fitted hanging space and
shelves, enclosed by a pair of arched panelled doors with keystone decoration, raised on a stepped base 69"h
x 75"w x 27"d ( photo centre pages ) £1500-2000

There is a crack to one of the keystones and a 3" crack to the base of the bevelling on the door

1041 A 19th Century inlaid satinwood hanging cabinet, fitted a shelf enclosed by a panelled door 24"h x 25"w x 8
1/2"d £100-150

1042 A Victorian mahogany trinket box with hinged lid and brass escutcheon 4" x 10" x 7" £20-30

1043 A circular wine table, the oak dish top with marquetry inlay, raised on an ebonised bobbin turned column and
tripod base 27 1/2"h x 15"d £30-50

1044 A set of 6 1930's Carolean style oak dining chairs with carved and pierced cresting rails with woven cane
backs and upholstered drop in seats, raised on turned and block supports with box stretcher, 2 carvers, 4
standard £100-150

1 of the carvers has a small section of timber missing to the reverse

1045 A Victorian oak extending dining table, raised on 4 cup and cover supports £100-150

1046 A late Victorian walnut chiffonier sideboard with raised mirrored back flanked by a pair of cupboards and
niches of 2 short and 2 long drawer, the base fitted cupboards, raised on turned and block supports with
platform base 95"h x 78"w £100-150

The right hand drawer is damaged and one of the cupboard doors is also damaged

1047 A walnut bracket 6"h x 12"w x 8 1/2"d £50-75

1048 A Victorian rectangular pine trinket box of waisted form with faux ivory decoration and hinged lid 5"h x 9"w x
6"d £15-25

there is some light damage to the ivory decoration

1049 A 1930's Italian style double dome shaped plate mirror, contained in a cream and floral painted frame 28"h x
16"w £20-30

1050 A pair of Victorian buckle back dining chairs with upholstered drop in seats, raised on turned supports £20-40
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